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Az Eurobarométer 560. sz. gyorsfelmérése 

Az euró bevezetése azokban a tagállamokban, amelyek még nem vezették be a közös valutát 

Pierre Dieumegard által azEurope-Democracy-Esperanto számára készített dokumentum 

Ennek az „ideiglenes” dokumentumnak az a célja, hogy az Európai Unióban több ember szerezhessen 
tudomást az Európai Unió által készített (és az adójukból finanszírozott) dokumentumokról.

Ha nincs fordítás, a polgárokat kizárják a vitából.

Ez az „Eurobarométer” dokumentum csak angol nyelven, pdf-fájlban létezett. A kezdeti fájlból létrehoztunk
egy odt-fájlt, amelyet a Libre Office szoftver készített, gépi fordításra más nyelvekre. Az 
eredmények immárvalamennyi hivatalos nyelven     elérhetők.  

Kívánatos, hogy az uniós közigazgatás vegye át a fontos dokumentumok fordítását. A „fontos 
dokumentumok” nemcsak törvények és rendeletek, hanem a megalapozott döntések közös 
meghozatalához szükséges fontos információk is.

Közös jövőnk közös megvitatása és a megbízható fordítások lehetővé tétele érdekében az eszperantó 
nemzetközi nyelv nagyon hasznos lenne egyszerűsége, rendszeressége és pontossága miatt.

Lépjen velünk kapcsolatba: 

Kapcsolat (europokune.eu)

https://e-d-e.org/-Kontakti-EDE
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Az euró bevezetése azokban a tagállamokban, amelyek még nem vezették be a közös valutát 

Bevezetés
A  gazdasági  és  monetáris  unió  (GMU)  az
Európai Unióra (EU) kiterjedő gazdaságpolitika
kerete,  amely  magában  foglalja  mind  az
euróövezeti,  mind  az  euróövezeten  kívüli
országokat. A GMU fő hosszú távú célja az EU
gazdasági  konvergenciája  három  egymást
követő  szakaszban.  Amint  egy  ország  eléri  a
harmadik  szakaszt,  hivatalos  pénznemként
bevezetheti az eurót. 

Az euró bevezetése az uniós tagság feltétele,
és minden tagállamnak be kell vezetnie a közös
valutát,  amint  teljesítette  a  Maastrichti
Szerződésben  meghatározott  szükséges
kritériumokat  (Dánia  kivételével,  amely  kívül
marad a Szerződés e rendelkezésein). Az euró
bevezetésének nincs rögzített menetrendje, de
a Szerződés előírja az országok számára, hogy
egy  bizonyos  ponton  csatlakozzanak  az
euróövezethez. 

Hat ország várhatóan bevezeti a közös valutát:
Bulgária,  Csehország,  Magyarország,
Lengyelország,  Románia  és  Svédország.  Az
EU-hoz  2004-ben  vagy  azt  követően
csatlakozott  országok  közül  Szlovénia  2007
januárjában  csatlakozott  az  euróövezethez;
Ciprus és Málta 2008 januárjában csatlakozott;
Szlovákia  2009  januárjában  követte;
Észtország  2011  januárjában  csatlakozott;
Lettország  2014  januárjában  csatlakozott;
Litvánia 2015 januárjában, Horvátország pedig
2023. január 1-jén csatlakozott. 

Ez  a  felmérés  a  27  órás  a  2004-ben  indult
sorozatban, és segítette az Európai Bizottságot
abban,  hogy  nyomon  kövesse  a  polgárok
véleményét,  ismereteit  és  ismereteit  az
egységes  valutával  kapcsolatban  a  közös
valuta  országukban  történő  jövőbeli
bevezetésével kapcsolatban. 

Ez a jelentés a következőket vizsgálja: 

■az  euróval  kapcsolatos  ismeretek  és
tapasztalatok szintje  a  felmérésben  részt
vevő hat ország polgárai körében 

■ a polgárok azzal  kapcsolatos érzései,  hogy
mennyire  jól  tájékozottak  az  euróról,  és

milyen információs csatornákat részesítenek
előnyben ahhoz, hogy többet tudjanak meg
róla 

■ a polgárok véleménye és támogatása a közös
valutáról 

■ az euro bevezetésével kapcsolatos elvárások
mind  magukra  a  polgárokra,  mind
országukra  nézve,  valamint  az  általuk
elképzelt  esetleges  pozitív  vagy  negatív
következmények. 

az Európai Bizottság nevében, 

A Gazdasági és Pénzügyi Főigazgatóság (DG
ECFIN),  az  Ipsos  European  Public  Affairs
interjút  készített  a  15  éves  és  annál  idősebb
uniós polgárok reprezentatív mintájával mind a
hat  olyan  tagállamban,  amelyek  még  nem
csatlakoztak  az  euróövezethez,  és  nem
rendelkeznek  külön  kívülmaradási  záradékkal.
2025. március 20. és 29. között 6 027 interjúra
került  sor  telefonon  (vezetékes  és
mobiltelefonokon). 
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Megjegyzések 

■  A  felmérés  eredményeire  mintavételi
tűréshatárok  vonatkoznak,  ami  azt  jelenti,
hogy  nem  minden  nyilvánvaló  különbség
lehet statisztikailag szignifikáns az országok
és  a  társadalmi-demográfiai  csoportok
között.  Így  a  szöveg  csak  azokat  a
különbségeket  emeli  ki,  amelyek
statisztikailag  szignifikánsak  (5  %-os
szignifikanciaszinten),  azaz  ahol  ésszerűen
biztosak lehetnek abban, hogy valószínűleg
nem véletlenül következtek be. 

■  A  jelentés  a  legutóbbi  éves  változásokat
vizsgálja  teljes  és  nemzeti  szinten.  A
"százalékpont"  kifejezést  két  különböző
százalék összehasonlításakor használjuk (a
rövidítés  pp).  Az  éves  különbségeket  a
legközelebbi  egész  számra  kerekített
százalékokból számítják ki. 

■  A  felmérési  adatokat  a  rétegzés  utáni
súlyozás  alkalmazásával  súlyozzák  az
életkor,  a  foglalkoztatási  helyzet  és  a
földrajzi  régió  szerinti  marginális
népességeloszlás  szerint.  A végösszegeket
az  egyes  országok  15  főt  meghaladó
népességének mérete szerint súlyozzák. 

■ A válaszok aránya meghaladja a 100 %-ot, ha
a  kérdés  lehetővé  tette  a  válaszadók
számára, hogy több választ válasszanak. 

■ Ebben a jelentésben az országokra hivatalos
rövidítésük  utal.  Az  e  jelentésben  használt
rövidítések az alábbiakban találhatók. 

BG Bulgária 

CZ Csehország 

HU
Magyarorszá
g 

PL 
Lengyelorszá
g 

RO Románia 

SE Svédország 
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Főbb megállapítások 
Az euró ismertsége 

■  Tíz  válaszadóból  körülbelül  hat  (59%)  érzi
magát  tájékozottnak  az  euróval
kapcsolatban.  Valamennyi  országban  a
válaszadók  legalább  fele  úgy  érzi,  hogy
„nagyon” vagy „meglehetősen jól” tájékozott
az euróval kapcsolatban: Csehországban és
Lengyelországban 63%-uk, Magyarországon
62%-uk,  Bulgáriában  59%-uk,
Svédországban 54%-uk, Romániában pedig
50%-uk érzi magát tájékozottnak. 

■  A megkérdezett  országokban  a  válaszadók
36%-a  tudja,  hogy  az  euróövezetben  20
ország  van.  Magyarországon  (43%),
Svédországban  (42%)  és  Csehországban
(41%)  a  válaszadók  válaszoltak  a
legvalószínűbben  helyesen,  míg
Lengyelországban  (32%)  a  legkevésbé
valószínű, hogy helyes választ adtak. 

■  Azon  válaszadók  aránya,  akik  azt  állítják,
hogy  eurobankjegyeket  vagy  -érméket
használtak,  82%  (Bulgária)  és  89%
(Csehország  és  Lengyelország)  között
változik.  Romániában  a  válaszadók  (73%)
használták a legnagyobb valószínűséggel az
eurobankjegyeket  vagy  -érméket  saját
országukban,  míg  Svédországban  (91%)  a
legnagyobb valószínűséggel csak külföldön. 

■  A  válaszadók  közel  fele  (47%)
összességében  tudja,  hogy  az
eurobankjegyek pontosan ugyanúgy néznek
ki  minden  olyan  országban,  ahol  az  eurót
használják. Romániában a válaszadók 72%-
a  tisztában  van  azzal,  hogy  az
eurobankjegyek pontosan ugyanúgy néznek
ki.  Egy másik országban – Svédországban
(53%) – a válaszadók többsége ismeri ezt a
tényt az eurobankjegyekről. 

■ Tíz válaszadóból alig több mint négy (42%)
tudja átlagosan, hogy az euróérmék rajzolata
országonként  részben  eltérő.  Ez  az  arány
országonként  jelentősen  eltér,  a  romániai
30%-tól a csehországi 54%-ig. 

Tájékoztató kampány 

■ Továbbra is a nemzeti központi bankok (NKB-
k)  jelentik  a  legmegbízhatóbb
információforrást  az  euróra  való  átállással
kapcsolatban,  amit  a  válaszadók  73%-a
említett.  Az  NKB-kba  vetett  bizalom
Bulgáriában  és  Lengyelországban  a
legalacsonyabb  (mindkettő  62%),  míg
Romániában  és  Svédországban  a
legmagasabb  (mindkettő  87%),  ezt  követi
Csehország  (82%).  Az  adó-  és
adóigazgatási szervek (61%) és az európai
intézmények  (59%)  jelentik  a  második  és
harmadik  legmegbízhatóbb
információforrást,  amelyek  mindegyikét  tíz
válaszadóból körülbelül hat említette. 

■  Tíz  válaszadóból  legalább  nyolc  alapvető
fontosságúnak tartja az euro bevezetésével
kapcsolatos  tájékoztató  kampányban
bemutatott  összes  témát,  kivéve  a
bankjegyek  és  érmék  kinézetét,  amelyet
viszonylag  kevésbé  fontosnak  tartanak  (de
még mindig 63% említi). 

■  Az  euróra  való  átállással  kapcsolatos
információk  megjelenítésének  különböző
csatornáit  és  módjait  tartalmazó  lista
bemutatásakor  a  válaszadók  79%-a
összességében  alapvető  fontosságúnak
tartja  az  árak  párhuzamos  feltüntetését  az
üzletekben.  Tíz  válaszadóból  körülbelül  hét
gondolja  úgy,  hogy  vagy  az  összeg  kettős
feltüntetése  a  számlákon,  vagy  egy
tájékoztató kampány az interneten/közösségi
médiában elengedhetetlen (mindkettő 71%),
és egy valamivel alacsonyabb arány (67%)
ugyanezt  mondja  a  fizetési  bizonylatokon
történő kettős megjelenítésről. 

Az euró bevezetésével kapcsolatos attitűdök 

■  Tíz  válaszadóból  közel  hat  (57%)  gondolja
úgy,  hogy  az  euró  pozitív
következményekkel  járt  az  eurót  már
használó országokra nézve; ez az arány a
bulgáriai  46%-tól  a  magyarországi  79%-ig
terjed. 

■  Összességében  a  válaszadók  55%-a
támogatja  az  euró  bevezetését  saját
országában.  Országonként  jelentős
eltérések  figyelhetők  meg:  tízből  legalább
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hét  támogatja  az  euró  bevezetését
Magyarországon  (75%)  és  Romániában
(71%),  míg  Bulgáriában  (45%),
Csehországban  és  Lengyelországban
(mindkettő  46%)  a  válaszadók  kevesebb
mint fele támogatja. 

■  A  hat  ország  mindegyikében  továbbra  is
alacsony  azoknak  a  válaszadóknak  az
aránya,  akik  azt  állítják,  hogy  országuk
készen  áll  az  euró  bevezetésére.  A
válaszadók  legnagyobb  valószínűséggel
Svédországban  (39%)  érzik  úgy,  hogy
országuk készen áll,  míg a legalacsonyabb
arány  Lengyelországban  (19%)  és
Magyarországon (21%) található. 

■  A  válaszadók  elenyésző  többsége  (52%)
átlagosan  arra  számít,  hogy  az  euró
bevezetése pozitív következményekkel járna
országukra  nézve.  A  válaszadók  közül
Magyarországon  (67%)  és  Romániában
(63%) a legnagyobb a valószínűsége annak,
hogy  az  euró  bevezetése  pozitív
következményekkel járna országukra nézve. 

■  A  válaszadók  csekély  többsége  (53%)
összességében  azt  állítja,  hogy  az  euró
bevezetése pozitív következményekkel járna
rájuk  nézve.  Magyarországon  és
Romániában tíz válaszadóból körülbelül hét
(mindkettő 69%) gondolja úgy, hogy az euró
bevezetése  számukra  személyesen  pozitív
következményekkel  járna.  Ezt  a  nézetet  a
svédországi válaszadók több mint fele (56%)
is osztja. 

■  A válaszadók több  mint  egynegyede (27%)
összességében  úgy  véli,  hogy  az  eurót  a
lehető  leghamarabb  be  kell  vezetni
hazájában, és körülbelül tízből három (31%)
úgy  véli,  hogy  a  valutát  egy  bizonyos  idő
elteltével  be  kell  vezetni.  Tízből  négy
válaszadó úgy véli,  hogy az eurót a lehető
legkésõbb  (17%)  vagy  soha  nem  (24%)
kellene bevezetni az országban. 

Az euró bevezetésével kapcsolatos elvárások 

■ Tíz válaszadóból három (30%) gondolja úgy,
hogy  öt  éven  belül  bevezetik  az  eurót  az
országában.  Ez  az  arány  országonként

jelentősen  eltér:  a  svédországi  19%-tól  a
bulgáriai 69%-ig terjed. 

■ A válaszadók többsége (59%) úgy véli, hogy
az euró bevezetése növelni fogja az árakat.
Az  áremelkedésre  számító  legmagasabb
arányok  Lengyelországban  (69%),
Bulgáriában (67%) és Csehországban (64%)
figyelhetők meg. 

■  Tíz  válaszadóból  körülbelül  hét  (71%)
átlagosan  egyetért  azzal,  hogy  aggódik  az
átállás alatti visszaélésszerű árképzés miatt.
Ez a többségi vélemény az összes vizsgált
országban, a svédországi 57%-tól a bulgáriai
78%-ig. 

■  Tíz  válaszadóból  több  mint  nyolc  (83%)
egyetért  azzal,  hogy  személyesen  képes
lesz alkalmazkodni a nemzeti valuta euróval
való  felváltásához.  Az  egyező  arány  a
csehországi  73  %-tól  a  magyarországi  és
svédországi 90 %-ig terjed. 

■  A  válaszadók  közel  fele  (47%)  átlagosan
egyetért  azzal,  hogy az euró bevezetése a
nemzeti  gazdaságpolitika  feletti  ellenőrzés
elvesztését  jelenti.  A  legnagyobb
valószínűséggel  a  svéd  válaszadók  (57%),
míg  a  magyarországi  válaszadók  (73%)
értenek egyet. 

■  A  válaszadók  közel  ugyanolyan
valószínűséggel  nem  értenek  egyet  (50%)
vagy  egyetértenek  (49%)  azzal,  hogy  az
euró bevezetése azt jelenti,  hogy országuk
elveszíti  identitásának  egy  részét.  A  hat
ország  közül  négyben  a  többség  úgy  véli,
hogy  a  nemzeti  identitás  egy  része  el  fog
veszni:  Csehország (59%),  Bulgária (57%),
Svédország (55%) és Lengyelország (51%). 
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1. Az euró ismertsége 
A jelentés  első  fejezete  azt  vizsgálja,  hogy  a
polgárok  mennyire  tájékozottak  az  euróval
kapcsolatban  azokban  az  országokban,
amelyek  még  nem  vezették  be  a  valutát.
Megvizsgálja  azt  is,  hogy  hány  ország
használja  már  az  eurót,  milyen  tapasztalatai
vannak  a  polgároknak  a  valutával
kapcsolatban,  és  hol  használták  azt.  Végül  e
fejezet utolsó szakasza az eurobankjegyek és -
érmék rajzolatának ismeretét vizsgálja. 

1.1. Önértékelésen alapuló 
információszint 
A megkérdezett  hat  országban  átlagosan  tíz
válaszadóból  körülbelül  hat  (59%)  érzi  magát
tájékozottnak  az  euróval  kapcsolatban,  és
kevesebb mint fele (40%) nyilatkozott úgy, hogy
nem  érzi  magát  tájékozottnak.  Az  euróval
kapcsolatos  tájékozottság  általános  aránya  a
2015  és  2017  közötti  44%-ról  2025-re
fokozatosan 59%-ra nőtt. 
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Az egyes országok eredményei 

Valamennyi  országban  a  válaszadók  legalább
fele  „nagyon  jól”  vagy  „meglehetősen  jól
tájékozottnak”  érzi  magát  az  euróval
kapcsolatban:  Csehországban  és
Lengyelországban  63%-uk,  Magyarországon
62%-uk,  Bulgáriában  59%-uk,  Svédországban
54%-uk, Romániában pedig 50%-uk érzi magát
tájékozottnak.  2024-hez  képest  nőtt  azon
válaszadók  aránya,  akik  tájékozottnak  érzik
magukat Magyarországon (+6 százalékpont).1 

Bár  a  válaszadók  jelentős  része
összességében  tájékozottnak  érzi  magát  az
euróval  kapcsolatban,  a  „nagyon  jól
tájékozottnak” érzett arány továbbra is alacsony
valamennyi  országban  (a  magyarországi  és
romániai 7%-ról a bulgáriai 23%-ra). 2024-hez
képest  a  „nagyon  jól  tájékozottnak”  érzett
válaszadók aránya valamennyi országban stabil
maradt. 

Társadalmi-demográfiai megfontolások 

A férfiak (64%) nagyobb valószínűséggel érzik
magukat  tájékozottnak  az  euróval
kapcsolatban, mint a nők (53%). Az életkor nem
függ össze azzal, hogy a válaszadók mennyire

érzik  jól  tájékozottnak  magukat  az  euróval
kapcsolatban.  Az  oktatás  szintje  azonban
kulcsfontosságú  tényező  abban,  hogy  a  jól
tájékozott válaszadók hogyan érzik magukat: A
15 éves vagy annál fiatalabb tanulók 50%-a érzi
magát tájékozottnak, szemben a 20 éves vagy
annál idősebb tanulók 64%-ával. A foglalkozás
tekintetében  az  önfoglalkoztató  válaszadók
(67%)  és  az  alkalmazottak  (63%)  nagyobb
valószínűséggel  nevezik  magukat
tájékozottnak,  mint  a  nem  dolgozó
munkavállalók és a fizikai dolgozók (mindkettő
53%). Az urbanizáció mértéke szintén szerepet
játszik  abban,  hogy  a  tájékozott  válaszadók
hogyan  vélekednek  az  euróról,  és  a  vidéki
területeken  élő  válaszadók  (50%)  kevésbé
valószínű,  hogy  tájékozottnak  érzik  magukat,
mint az urbanizáltabb helyeken élő válaszadók
(60%–62%). 

Azok a válaszadók,  akik  korábban használtak
eurobankjegyeket  vagy  -érméket  (61%),
nagyobb  valószínűséggel  érzik  úgy,  hogy
tájékozottak  az  euróval  kapcsolatban,  mint
azok, akik nem (40%). 

1 A szöveg csak azokat a trendváltozásokat emeli ki, amelyek statisztikailag szignifikánsak (5 %-os 
konfidenciaszinten). (A fordító megjegyzése: nem)
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▼▲ Evolution 2025-2024 (összehasonlítás az 548. sz. Eurobarométer gyorsfelméréssel, 2024. május)
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1.2. Az eurót jelenleg használó 
országok számának ismerete 
A  válaszadókat  arról  kérdezték,  hogy
véleményük  szerint  hány  ország  tagja  az
euróövezetnek.  Négy  lehetőség  közül
választhattak: 6, 13, 20 (ez a helyes válasz) és
az összes uniós ország. 

A megkérdezett  hat  országban  a  válaszadók
36%-a válaszolt helyesen erre a kérdésre. Ez a
szám  2024-hez  képest  stabil  maradt  (37%,
szemben a 36%-kal). 

Magyarországon  a  válaszadók  (43%),  majd
Svédországban  (42%)  és  Csehországban
(41%)  a  legvalószínűbb,  hogy  helyesen
válaszolnak a kérdésre, míg Lengyelországban
(32%),  Romániában  (33%)  és  Bulgáriában
(35%)  a  válaszadók kevésbé  valószínű,  hogy
helyes választ adnak. 

Társadalmi-demográfiai megfontolások 

A  férfiak  (41%)  nagyobb  valószínűséggel
tudják, mint a nők (31%), hogy 20 uniós ország
vezette  be  az  eurót.  Azok,  akik  15  évesnél
fiatalabb (39%) vagy 20 évesnél idősebb (38%)
végzettséggel  rendelkeznek,  nagyobb
valószínűséggel  tudják  a  helyes  választ,  mint
azok,  akik  16–19  éves  (31%)  végzettséggel
rendelkeznek. 

Azok a válaszadók,  akik  korábban használtak
euróbankjegyeket  vagy  -érméket  (37%),
nagyobb  valószínűséggel  tudják  a  helyes
választ, mint azok, akik nem (29%). 
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1.3. Az euró használatában 
szerzett tapasztalat 
Tíz  válaszadóból  átlagosan  több  mint  nyolc
(87%)  nyilatkozott  úgy,  hogy  már  használt
eurobankjegyeket  vagy  -érméket.  Ez  a  szám
2024-hez képest négy százalékponttal nőtt. 

Amint  az  2024-ben  megfigyelhető  volt,  az
eurobankjegyeket  vagy  -érméket  használó
válaszadók aránya korlátozott eltéréseket mutat
az  országok  között:  Bulgáriában  82  %,
Magyarországon  és  Romániában  85  %,
Svédországban  87  %,  Csehországban  és
Lengyelországban  pedig  89  %.  2024-hez
képest Romániában és Magyarországon (80%-
ról 85%-ra), valamint Lengyelországban (84%-
ról 89%-ra) nőtt azon válaszadók aránya, akik
már  használtak  euróbankjegyeket  vagy  -
érméket. 

Társadalmi-demográfiai megfontolások 

A  férfiak  (89%)  valamivel  nagyobb
valószínűséggel használják korábban az eurót,
mint  a  nők  (86%).  Kor  szerint  is  vannak
különbségek: a 40–54 éves (90%) vagy a 25–
39  éves  (89%)  válaszadók  nagyobb
valószínűséggel  használták  az  eurót,  mint  a
15–24  évesek  (85%)  és  az  55  év  felettiek
(84%).  Emellett  a  nagyvárosok  válaszadói
(90%)  nagyobb  valószínűséggel  használták

korábban  az  eurót,  mint  a  vidéki  területeken
vagy a kis-  vagy közepes méretű városokban
élők (mindkettő 85%). 

Az iskolai  végzettség is fontos tényező:  azok,
akik  15  éves  vagy  annál  fiatalabb  korukban
hagyták  el  a  nappali  tagozatos  oktatást,
valamint  azok,  akik  16–19  éves  koruk  között
hagyták el az oktatást (mindkettő 83%), kisebb
valószínűséggel  használtak  eurót,  mint  azok,
akik hosszabb időt töltöttek az oktatásban (a 20
éves  vagy  annál  idősebbek  90%-a).  A
munkavállalói  státusz  tekintetében  a
munkavállalók  (91%) és  az  önálló  vállalkozók
(90%)  nagyobb  valószínűséggel  használtak
eurót, mint a fizikai dolgozók (82%) és a nem
dolgozó munkavállalók (83%). 

14(%) Alap: n=6 027 – Minden válaszadó
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Az euroérmék felhasználásának helye 

Azokat  a  válaszadókat,  akik  már  használtak
eurobankjegyeket  és  -érméket,  megkérdezték,
hogy hol használták azokat. A válaszadók közel
négytizede  nyilatkozott  úgy,  hogy  saját
országában már használt eurót: 6%-uk mondta
azt,  hogy csak a saját  országában használta,
31%-uk pedig mind a saját  országában,  mind
külföldön. 

2024-hez  hasonlóan  Románia  kiemelkedik  a
többi ország közül: a már eurobankjegyeket és
-érméket  használó  válaszadók  73  %-a
használta  ezeket  hazájában  (vagy  mind
hazájában,  mind  külföldön).  Emellett  a  2024.
évi  felméréshez  hasonlóan  a  svédországi
válaszadók  körében  a  legkisebb  a
valószínűsége annak, hogy saját országukban
használtak euróbankjegyeket vagy -érméket, és
9%-uk  válaszolt  erre  a  kérdésre.
Svédországban  az  eurobankjegyeket  és  -
érméket  használó  válaszadók  91%-a
nyilatkozott  úgy,  hogy ezt  csak külföldön tette
meg. 

Társadalmi-demográfiai megfontolások 

A férfiak (41%) nagyobb valószínűséggel, mint
a nők (34%) használtak már euróbankjegyeket
vagy -érméket az országukban – vagy csak az
országukban, vagy mind az országukban, mind
külföldön.  Úgy  tűnik,  hogy  az  életkor  nem

játszik szerepet abban, hogy a válaszadók hol
használták  az  eurót.  Minél  magasabban
képzettebbek a válaszadók, annál valószínűbb,
hogy külföldön használtak eurobankjegyeket és
-érméket, míg a legkevésbé képzett válaszadók
nagyobb  valószínűséggel  csak  saját
országukban használtak eurobankjegyeket és -
érméket  (a  15  éves  vagy  annál  fiatalabb
végzettséggel  rendelkezők  8%-a,  szemben  a
20  éves  vagy  annál  idősebb  végzettséggel
rendelkezők 4%-ával). Az önálló vállalkozók és
a  nem  dolgozó  válaszadók  (mindkettő  38%),
valamint  a  munkavállalók  (37%)  nagyobb
valószínűséggel  használják  az  eurót  saját
országukban, mint a fizikai dolgozók (31%). 
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1.4. A bankjegyek és érmék 
tervezésének ismerete 
Bankjegytervezés 

A válaszadók közel fele (47%) tudja,  hogy az
eurobankjegyek pontosan ugyanúgy néznek ki
minden olyan országban, ahol használják őket;
ez az adat  nem tér  el  jelentősen a 2024-ben
rögzített adattól. 

Romániában a válaszadók 72%-a tisztában van
azzal,  hogy  az  eurobankjegyek  minden
országban pontosan ugyanúgy néznek ki. Van
még egy ország – Svédország (53%) –, ahol a
válaszadók  többsége  ismeri  ezt  a  tényt  az
eurobankjegyekről.  Lengyelországban  a
legalacsonyabb  az  az  arány  (37%),  amely
tudja,  hogy  az  eurobankjegyek  minden
országban pontosan ugyanúgy néznek ki. 

Társadalmi-demográfiai megfontolások 

A nők (50%) nagyobb valószínűséggel tudják,
mint  a férfiak (44%), hogy az eurobankjegyek
minden  őket  használó  országban  ugyanúgy
néznek ki. Az euróval kapcsolatos tudatosság a
15–24 éves válaszadók körében is magasabb
(52%), mint a 40–54 évesek körében (44%). 

Azok a válaszadók, akik 16–19 éves korukban
fejezték  be  tanulmányaikat  (51%),  nagyobb
valószínűséggel  adnak  helyes  választ,  mint

azok,  akik  15  évesen  vagy  annál  fiatalabban
(41%), illetve 20 évesen vagy annál idősebben
(45%) fejezték be tanulmányaikat. A legkevésbé
képzett  válaszadók  nagyobb  valószínűséggel
mondják azt, hogy nem tudják a választ erre a
kérdésre (22%, szemben a 11-13%-kal). 

A  vidéki  térségekben  élő  válaszadók  (52%)
nagyobb  valószínűséggel  tudják,  hogy  az
eurobankjegyek  minden  országban  pontosan
ugyanúgy néznek ki, mint a kis- vagy közepes
méretű városokban vagy nagyvárosokban élők
(mindkettő 46%). 

Az  önfoglalkoztató  válaszadók  általában
kevésbé  valószínű,  hogy  tudják,  hogy  az
eurobankjegyek  minden  országban  ugyanúgy
néznek ki (42%, szemben a többi foglalkozási
csoport 46%-52%-ával). 
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Érmetervezés 

Összességében  tíz  válaszadóból  valamivel
több mint négy (42%) tisztában van azzal, hogy
az euróérmék rajzolata  országonként  részben
eltérő. Ez a szám azonban országonként eltérő:
a romániai 30%-tól a csehországi 54%-ig terjed.

2024-hez képest nem változott a helyes választ
adó általános arány. Országszinten a 2024-hez
viszonyított különbségek is általában kisebbek,
kivéve  Romániát,  ahol  öt  százalékponttal  (25
%-ról  30  %-ra)  nőtt  azon  válaszadók  aránya,
akik tudják, hogy az euróérmék részben eltérő
rajzolatúak. 

Társadalmi-demográfiai megfontolások 

A  férfiak  (47%)  nagyobb  valószínűséggel
tudják, mint a nők (37%), hogy az euróérmék
kialakítása  országonként  részben  eltérő.  Az
érmetervezéssel  kapcsolatos ismeretek szintje
korcsoportonként  is  változik:  a  40–54  éves
válaszadók  (47%)  nagyobb  valószínűséggel
tudják,  hogy  az  euróérmék  rajzolata  részben
eltér a 15–24 évesek (39%) és az 55 éves vagy
annál idősebbek (40%) rajzolatától. 

Változás  figyelhető  meg  az  oktatási  szintek
között is: A 20 éves vagy annál idősebb, nappali
tagozatos tanulmányaikat befejezők 45%-a ad
helyes választ, szemben a 16–19 évesek 38%-
ával.  A  munkavállalók  (48%)  nagyobb

valószínűséggel  tudják,  hogy  az  euróérmék
kialakítása részben eltér a fizikai  dolgozókétól
(36%), a nem dolgozókétól (38%) és az önálló
vállalkozókétól (43%). 

Végezetül  az  eurobankjegyek  vagy  -érmék
előzetes  használata  pozitívan  kapcsolódik  a
tudatossághoz:  Az  érméket  használók  44%-a
tudja,  hogy  az  euróérmék  kialakítása
országonként  részben  eltérő,  szemben  a
korábban nem használt érmék 31%-ával. 
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2. Tájékoztató kampány az 
euróra való átállásról
Ez  a  fejezet  az  adott  ország  euróövezethez
való  csatlakozásakor  folytatott  tájékoztató
kampány  különböző  elemeit  vizsgálja.
Megvizsgálja,  hogy  ki  a  legmegbízhatóbb  az
információszolgáltatásban, milyen információkat
találnának a polgárok a leghasznosabbnak, és
milyen  intézkedéseket  tartanak  a
legfontosabbnak  a  kommunikáció
szempontjából. 

2.1. Megbízható 
információforrások 
Továbbra is a nemzeti központi bankok (NKB-k)
jelentik a legmegbízhatóbb információforrást az
euróra  való  átállással  kapcsolatban,  amit  a
megkérdezett  országok  válaszadóinak
átlagosan  73%-a  említett.  Az  NKB-kba  vetett
bizalom  Bulgáriában  és  Lengyelországban  a
legalacsonyabb  (mindkettő  62%),  míg
Romániában  és  Svédországban  a
legmagasabb  (mindkettő  87%),  amelyet
Csehország (82%) követ. 

Az adó- és adóigazgatási szervek (61%) és az
európai intézmények (59%) jelentik a második
és  harmadik  legmegbízhatóbb
információforrást,  amelyek  mindegyikét  tíz
válaszadóból  körülbelül  hat  említette.
Svédországban  tíz  válaszadóból  több  mint
nyolc  (84%)  bízna  az  euróra  való  átállással
kapcsolatos,  az  adó-  vagy  adóigazgatási
szervektől  származó  információkban.
Bulgáriában tízből  kevesebb mint  négy (36%)
bízna ebben a forrásban. 

A  válaszadók  átlagosan  59%-a  bízna  az
európai  intézmények  átállásával  kapcsolatos
információkban.  Az  európai  intézményekbe
vetett bizalom szintje Bulgária (44%) kivételével
valamennyi országban meghaladja az 50%-ot.
A  legmagasabb  szintű  bizalom  a  romániai
válaszadók  (74%),  majd  a  svédországi
válaszadók (68%) körében figyelhető meg. 
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kérdés: Az euro [AZOK ORSZÁGA]-ban/-ben történő bevezetése előtt általában tájékoztató kampányra 
kerülne sor az átállásról. Az alábbi intézmények vagy csoportok mindegyike esetében kérjük, jelezze, 
hogy bízik-e az euróra való átállással kapcsolatban általuk szolgáltatott információkban. [TÖBB VÁLASZ]

ÖSSZESE
N

BG CZ HU PL RO SE

Nemzeti Központi Bank 73= 62▼-2 82▼-3 69▼-1 62▼-1 87▲4 87▲1

Adó-/adóigazgatási szervek 61▲3 36= 69▼-3 60▲8 53▲1 69▲9 84=

Európai intézmények 59▲1 44▲1 57▼-4 66▲11 51▲1 74▲3 68▼-2

Kormányzat, nemzeti vagy
regionális hatóságok 

54▲2 33▼-3 56▼-2 50▲8 46▲1 62▲4 78▼-1

Kereskedelmi bankok 51▲1 38▲1 68▼-1 52▲6 37= 71▲6 55▼-2

Fogyasztói szövetségek 51▲2 37▲4 60▼-5 51▲12 48▲2 56▲5 55▼-5

szakszervezetek, szakmai
szervezetek stb. 

37▼-1 27▲2 40▼-1 43▲15 30▼-4 45▲1 48▼-2

Újságírók 30▼-1 23▼-1 28= 20▲7 32▼-2 34▼-4 34▼-1

Nem tudom 8▲1 15▲1 8▲2 3= 11▲1 4= 3=

(%) Alap: n=6 027 – Minden válaszadó

▼▲ Evolution 2025-2024 (összehasonlítás az 548. sz. Eurobarométer gyorsfelméréssel, 2024. május)
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A válaszadók többsége (54%) átlagosan bízik a
kormány, a nemzeti vagy regionális hatóságok
által  az  átállással  kapcsolatban  szolgáltatott
információkban. A bizalom legmagasabb szintje
ismét Svédországban figyelhető meg (78%), ezt
követi  távolról  Románia (62%) és Csehország
(56%).  Ezzel  szemben  Bulgáriában  csak  a
válaszadók  33%-a  bízna  az  euróra  való
átállással kapcsolatos információkban, ha azok
a kormányuktól származnának. 

Hasonlóképpen, a válaszadók 51%-a bízna az
euróra  való  átállással  kapcsolatos
információkban,  ha  azok  fogyasztói
szervezetektől  származnának.  A  fogyasztói
szervezetekbe  vetett  bizalom  szintje  37%
(Bulgária) és 60% (Csehország) között változik.

A  válaszadók  mintegy  fele  (51%)  bízna  a
kereskedelmi  bankoktól  származó,  az  euróra
való  átállásra  vonatkozó  információkban,
amelyek a lengyelországi 37%-tól és a bulgáriai
38%-tól  a  csehországi  68%-ig  és  a  romániai
71%-ig terjednek. 

Tíz  válaszadóból  átlagosan  kevesebb  mint
négy  (37%)  nyilatkozott  úgy,  hogy  bízna  a
szakszervezetek és szakmai  szervezetek által
az  átállással  kapcsolatban  szolgáltatott
információkban.  A  legmagasabb  arány
Svédországban (48%), a legalacsonyabb pedig
Bulgáriában (27%) figyelhető meg. 

A  2024.  évi  felméréshez  hasonlóan  az
újságírókba vetett bizalom a legalacsonyabb a
különböző  források  közül:  átlagosan  30%-uk
bízik bennük információforrásként. Az újságírók
iránti  bizalom  Magyarországon  különösen
alacsony (20%). 

2024-hez képest és a hat ország átlagában az
adó-  és  adóigazgatási  szerveket  (+3
százalékpont)  és  a  fogyasztói  szervezeteket
(+2 százalékpont)  most  valamivel  gyakrabban
említik  az  euróra  való  átállással  kapcsolatos
megbízható információforrásként.2 

Társadalmi-demográfiai megfontolások 

Bár a nemek között  csak kisebb különbségek
vannak,  az euróra  való átállással  kapcsolatos
információkba  vetett  bizalom  a  válaszadó
életkorának növekedésével csökken. Például a
15–24 évesek 66 %-a bízna a kormányától, a
nemzeti vagy regionális hatóságoktól származó
információkban,  szemben  az  idősebb
válaszadók 50–55%-ával. 

Általában  azok  a  válaszadók,  akik  több  időt
töltöttek  az  oktatásban,  általában  nagyobb
bizalommal rendelkeznek. Például azok 62%-a,
akik 15 évesen vagy annál fiatalabban hagyták
ott  az  iskolát,  bízna  a  nemzeti  központi
bankjuktól  származó,  az  euróra  való  átállásra
vonatkozó információkban, szemben a 20 éves
vagy annál idősebb, az iskolát elhagyók 74%-
ával. 

Az  alkalmazottak  nagyobb  valószínűséggel
bíznak a felmérésben felsorolt legtöbb forrásból
származó  információkban.  Például  a
munkavállalók  54%-a  bízna  a  kereskedelmi
bankoktól  származó információkban (szemben
a  fizikai  dolgozók  45%-49%-ával  és  a  nem
dolgozó válaszadókkal). 

Azok  a  válaszadók,  akik  kedvezően
viszonyulnak az euró saját országukban történő
bevezetéséhez,  nagyobb  valószínűséggel
bíznak a felmérésben felsorolt legtöbb forrásból
származó  információkban.  Ez  a  tendencia
különösen  hangsúlyos  az  európai
intézményekbe vetett bizalom tekintetében: Az
euró  bevezetését  támogatók  72%-a  bízna  az
európai  intézmények  átállásával  kapcsolatos
információkban, szemben az euró bevezetését
ellenzők 43%-ával. 

2 A szöveg csak azokat a trendváltozásokat emeli ki, amelyek statisztikailag szignifikánsak (5 %-os 
konfidenciaszinten). (A fordító megjegyzése: nem)
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2.2. A tájékoztató kampány 
preferált témája 
A  válaszadókat  arról  kérdezték,  hogy  mely
témák  képezik  majd  az  euróra  való  átállásról
szóló tájékoztató kampányok lényeges részét. 

A válaszadók  többsége  az  összes bemutatott
témát alapvető fontosságúnak tartja, és csak a
bankjegyek  és  érmék  megjelenésének
esztétikusabb  elemeit  tekintik  viszonylag
kevésbé  fontosnak  (de  még  mindig  63  %-uk
említi).  Valójában  –  az  eurobankjegyek  és  -
érmék kinézetének egyértelmű kivételével – a
legtöbb  kibocsátás  jelentősége  nagyjából
hasonlónak  tekinthető  (80%  és  85%  között).
Azon  válaszadók  aránya,  akik  szerint  ezek  a
témák  alapvető  fontosságúak,  valamivel
magasabb,  mint  a  2024.  évi  felmérésben
megfigyeltek. 

Tíz válaszadóból legalább nyolc úgy véli, hogy
az alábbi témák mindegyikére ki  kell  térni:  az
euró  társadalmi,  gazdasági  vagy  politikai
következményei (85%), tájékoztatás az eurónak
az országban történő bevezetésének módjáról
(84%),  tájékoztatás  egy  eurónak  az  ország
pénznemében  kifejezett  értékéről  (83%),
tájékoztatás  az  eurónak  a  fizetésre,  a

bankszámlára  (83%)  gyakorolt  gyakorlati
következményeiről, valamint tájékoztatás arról,
hogy miként biztosítható a pénznemek euróra
történő  átváltására  vonatkozó  szabályok
betartása (80%). Végül egy alacsonyabb arány
(63%) szerint alapvető fontosságú lenne az arra
vonatkozó  információ,  hogy  milyenek  lesznek
az eurobankjegyek és -érmék. 

Romániában  az  a  nézet,  hogy  a  különböző
témák  alapvető  fontosságúak,  általában
elterjedtebb,  mint  más  országokban,  míg
Bulgáriában ennek ellenkezője figyelhető meg.
Összességében a nemzeti szintű különbségek
2024-hez  képest  azt  mutatják,  hogy  mind
Magyarországon,  mind  Romániában  nőtt
azoknak  a  válaszadóknak  az  aránya,  akik
osztják azt a nézetet, hogy a különböző témák
alapvető fontosságúak. Például Romániában a
2024.  évi  80  %-ról  2025-ben  88  %-ra,
Magyarországon  pedig  a  2024.  évi  75  %-ról
2025-ben  86  %-ra  nőtt  azon  válaszadók
aránya,  akik  szerint  az  euró  társadalmi,
gazdasági  vagy  politikai  következményeit
feltétlenül figyelembe kell venni egy tájékoztató
kampányban.  Ezzel  ellentétes  tendencia
figyelhető  meg  Svédországban,  ahol  a
válaszadók  2024-hez  képest  kisebb
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kérdés: Ön szerint az euróval kapcsolatos alábbi kérdések közül melyek azok, amelyekre a(z) [AZ 
ORSZÁG]-ban/-ben az euróra való átállásról szóló tájékoztató kampánynak kiemelt figyelmet kell 
fordítania? [TÖBB VÁLASZ]

ÖSSZESEN BG CZ HU PL RO SE

Az euró társadalmi, gazdasági
vagy politikai következményei 

85▲2 70= 87▼-4 86▲11 88▲1 88▲8 73▼-8

Az euró bevezetésének módja 
(AZON ORSZÁGBAN)

84▲3 69▲2 88▼-3 83▲14 84▲2 91▲6 74▼-11

Egy euro értéke 
(ORSZÁGPÉNZ) 

83▲2 65▲2 86▼-3 82▲9 85▲2 91▲8 71▼-9

Az euró gyakorlati hatásai az 
Ön fizetésére, bankszámlájára 

83▲2 67▲1 89= 82▲12 86▲2 88▲6 69▼-11

Hogyan biztosítható az euróra 
történő átváltásra vonatkozó 
szabályok betartása?

80▲3 64▲1 86▼-1 80▲17 78▲2 92▲7 67▼-14

Hogyan néznek ki az 
eurobankjegyek és -érmék?

63▲2 48▲3 65▲2 61▲12 62▼-1 80▲5 43▼-4

Nem tudom 2▼-1 8▲1 2▲1 2▼-2 2▼-1 0▼-1 4▲2

(%) Alap: n=6 027 – Minden válaszadó

▼▲ Evolution 2025-2024 (összehasonlítás az 548. sz. Eurobarométer gyorsfelméréssel, 2024. május)
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valószínűséggel  tekintik  alapvető
fontosságúnak az összes témát.
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Társadalmi-demográfiai megfontolások 

A  nők  (66%)  a  férfiaknál  (59%)  nagyobb
valószínűséggel tekintik az euróbankjegyek és -
érmék  megjelenését  az  euróra  való  átállásról
szóló tájékoztató kampány lényeges részének. 

A 15–24 éves (87%), a 25–39 éves (86%) és a
40–54  éves  (85%)  válaszadók  nagyobb
valószínűséggel  vélik  úgy,  hogy  az  euró
bevezetésének módja az euróra való átállásról
szóló tájékoztató kampány alapvető része, mint
az idősebb, 55 év feletti  válaszadók (81%).  A
25–39 évesek (87%) nagyobb valószínűséggel
tulajdonítanak  jelentőséget  az  euró
bevezetésének  a  fizetésükre  és
bankszámlájukra  gyakorolt  gyakorlati
következményeinek,  mint  az  55  éves  vagy
annál idősebb válaszadók (81%). A 40 és 54 év
közötti  válaszadók  nagyobb  valószínűséggel
tekintik  alapvető  fontosságúnak  a  társadalmi,
gazdasági  vagy  politikai  következményeket,
mint az idősebb válaszadók (87%, szemben az
55 év felettiek 83%-ával). 

Tízből valamivel több mint hét (72%) gondolja
úgy,  hogy  alapvető  fontosságú  az  arra
vonatkozó  információ,  hogy  miként  lehet
biztosítani  a  pénznemek  euróra  történő
átváltására  vonatkozó  szabályok  betartását,
szemben a 16 és 19 év közöttiek 82%-ával és a
20 éves vagy annál idősebbek 81%-ával. 

Az  alkalmazottak,  majd  az  önfoglalkoztatók
nagyobb valószínűséggel osztják azt a nézetet,
hogy a különböző témák a tájékoztató kampány
alapvető  részét  képezik.  Például  az
alkalmazottak  86%-a  és  az  önfoglalkoztatók
83%-a alapvető fontosságúnak tartja,  hogy az
átállásról  szóló  tájékoztató  kampány
tájékoztatást nyújtson az eurónak a fizetésükre
és  bankszámlájukra  gyakorolt  hatásáról,
szemben a fizikai dolgozók 76%-ával. 

Az  urbanizáció  szintjei  között  is  vannak
különbségek. Például a vidéki területeken élők
(66%)  nagyobb  valószínűséggel  találják
alapvető  fontosságúnak,  hogy  tájékoztatást
nyújtsanak  arról,  hogy  milyenek  lennének  az
eurobankjegyek  és  -érmék,  mint  a  városi
területeken élők (62%). 

Azok  a  válaszadók,  akik  kedvezően
viszonyulnak az euró saját országukban történő
bevezetéséhez,  nagyobb  valószínűséggel
mondják  azt,  hogy  alapvető  fontosságú  a
különböző témák lefedése. Például azok 87%-
a,  akik  kedvezően  fogadják  az  euró
bevezetését,  szemben  az  euró  bevezetése
ellenzőinek 79%-ával,  alapvető  fontosságúnak
tartja,  hogy  tájékoztatást  nyújtsanak  az  euró
saját  országukban  történő  bevezetésének
módjáról. 
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2.3. Alapvető fontosságúnak 
ítélt tájékoztatási tevékenységek 
Miután először  megvitatták  azokat  a  témákat,
amelyek  az  euróátállási  kampány  tartalmát
képezhetik,  a  válaszadóknak  bemutatták  az
információk  megjelenítésének  különböző
csatornáit  és  módjait,  és  megkérdezték,  hogy
melyikük lenne alapvető fontosságú. 

A felmérésben felsorolt kampánytevékenységek
közül  egy  kivételével  valamennyi  esetében  a
válaszadók többsége összességében azt állítja,
hogy azok elengedhetetlenek. 2024-hez képest
három  százalékponttal  nőtt  azon  válaszadók
aránya,  akik  szerint  elengedhetetlen  az  árak
párhuzamos feltüntetése az  üzletekben és  az
összeg párhuzamos feltüntetése a számlákon. 

Minden  érintett  országban  tíz  válaszadóból
legalább  hét  szerint  alapvető  fontosságú  az
árak  párhuzamos  feltüntetése  az  üzletekben
(átlagosan  79  %).  Romániában  (88%)  és
Magyarországon  (86%)  tíz  válaszadóból  több
mint  nyolc  ezt  mondja.  Tíz  válaszadóból
körülbelül  hét  (71%)  gondolja  úgy,  hogy  a
számlákon  az  összeg  kettős  feltüntetése
alapvető  fontosságú,  és  ez  az  arány  a
svédországi 62%-tól a romániai 85%-ig terjed.
Kissé alacsonyabb arányban (67%) vélik  úgy,

hogy  elengedhetetlen  a  fizetési  jegyzékek
kettős  megjelenítése.  2024-hez  hasonlóan  a
romániai  válaszadók  mondják  a  legnagyobb
valószínűséggel,  hogy  a  kettős  megjelenítés
(üzletekben,  számlákon  és  fizetési
jegyzékekben) alapvető fontosságú. 

Tíz válaszadóból körülbelül hét (71%) úgy véli,
hogy alapvető fontosságú az interneten vagy a
közösségi  médián  keresztül  történő
tájékoztatás,  amely  a  bulgáriai  58%-tól  a
lengyelországi 74%-ig terjed. 

A televíziós  hirdetéseket  a  válaszadók 63%-a
alapvető fontosságúnak tartja, a bulgáriai 53%-
tól a romániai 74%-ig. A rádióban (56%) vagy
az  újságokban  (53%)  történő  reklámozást
általában a többség is támogatja, és a romániai
és  lengyelországi  válaszadók  látják  a
legnagyobb  valószínűséggel  alapvető
fontosságúnak ezeket a hirdetési formákat. 

A  válaszadók  közel  fele  (48%)  alapvető
fontosságúnak  tartja  a  szórólapokat  és
brosúrákat.  Azon  válaszadók  aránya,  akik
szerint  ez  Magyarországon  a  legalacsonyabb
(32%),  Romániában  pedig  a  legmagasabb
(61%). 
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kérdés: Íme az euróra való átállással kapcsolatos különböző lehetséges tájékoztató kampányok 
listája. Meg tudnád mondani mindegyikről, hogy fontosnak tartanád-e? [TÖBB VÁLASZ]

ÖSSZESEN BG CZ HU PL RO SE

Az árak párhuzamos
feltüntetése az üzletekben (a

jelenlegi nemzeti pénznemben
és euróban)

79▲3 78▼-1 80▲5 86▲4 74▲2 88▲5 69▼-2

Az interneten / a közösségi
médiában 

71= 58▲1 73▼-1 72▲8 74▼-2 72= 64▼-5

Az összeg kettős feltüntetése a
számlákon (villamos energia,

gáz ...)
71▲3 71▲2 73▲2 79▲8 64▲2 85▲7 62▼-5

Kettős megjelenítés a fizetési
jegyzéken 

67▲2 63▲1 64= 78▲10 61▲1 81▲4 58▼-4

TV-reklámok 63= 53▲1 57▲1 56▲5 65▼-1 74▲2 55▼-4

Rádióreklámok 56= 41= 46▼-1 46▲6 63= 65▲2 42▼-5

Újsághirdetések 53▼-1 34▲4 46= 34▲6 59▼-2 65= 50▼-4

Szórólapok / brosúrák 48▲1 39▲3 48▲3 32▲6 48▼-1 61▲1 43=

Nem tudom 5= 7▲1 4= 2▼-1 6= 3= 6=

(%) Alap: n=6 027 – Minden válaszadó

▼▲ Evolution 2025-2024 (összehasonlítás az 548. sz. Eurobarométer gyorsfelméréssel, 2024. május)
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Társadalmi-demográfiai megfontolások 

A  férfiak  (73%)  valamivel  nagyobb
valószínűséggel,  mint  a  nők  (70%)  tartják
alapvető  fontosságúnak  az
interneten/közösségi  médiában  folytatott
tájékoztató  kampányokat.  Ezzel  ellentétes
tendencia  figyelhető  meg a  fizetési  jegyzékek
kettős megjelenítésénél, amelyet a nők 69%-a
és a férfiak 65%-a választ ki. 

Az életkor szerinti különbségek is korlátozottak,
bár  vannak  kivételek.  Az  idősebb  válaszadók
például  kisebb  jelentőséget  tulajdonítanak  az
interneten/közösségi  médiában  folytatott
tájékoztató  kampányoknak:  az  55  évesek  és
idősebbek  68%-a  tartja  ezeket  alapvető
fontosságúnak;  ez  az  arány  a  15–24  éves
válaszadók körében 76 %-ra nő. 

Azok,  akik  16  és  19  év  közötti  korukban
hagyták el a nappali tagozatos oktatást (72%),
nagyobb  valószínűséggel  tulajdonítanak
jelentőséget  a  fizetési  jegyzéken  való  kettős
megjelenítésnek,  mint  a  legkevésbé  és  a
legmagasabban  képzett  válaszadók  (64%,
illetve 66%). A munkavállalók (71%) és a nem
dolgozó  válaszadók  (73%)  nagyobb
valószínűséggel  találják  az  összeg  kettős
megjelenítését  a  számlákon,  mint  a  fizikai
dolgozók (65%). 

Általában  azok,  akik  támogatják  az  euró
bevezetését  országukban,  nagyobb
valószínűséggel  látják  a  reklámot  alapvető
fontosságúnak (a televízióban, a rádióban vagy
az újságokban), és azt mondják, hogy alapvető
fontosságú az online tájékoztatás. Például azok
67%-a,  akik  kedvezően  viszonyulnak  az  euró
bevezetéséhez,  szemben az euró bevezetése
ellenzőinek  57%-ával,  azt  állítja,  hogy  a
televíziós reklámok alapvető fontosságúak.
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3. Az euró bevezetésével 
kapcsolatos attitűdök
Ez a fejezet  az euróval  kapcsolatos általános
attitűdöket  vizsgálja,  mind  az  eurót  már
használó  országokban érzékelt  hatások,  mind
pedig  az  arra  vonatkozó  várakozások
tekintetében, hogy mit jelent majd a válaszadók
saját  országának  az  euróövezethez  való
csatlakozása. 

3.1. Az euró bevezetésének 
hatása más országokra 
Tíz válaszadóból közel hat (57%) gondolja úgy,
hogy  az  euró  pozitív  következményekkel  járt
azon  országok  számára,  amelyek  már
használják azt. A válaszadók közel egyharmada
(35%)  úgy  véli,  hogy  az  eurónak  negatív
következményei  voltak.  Tíz  válaszadóból
kevesebb mint egy (8 %) nyilatkozott úgy, hogy
„nem tudja”,  hogy az eurónak voltak-e pozitív
vagy negatív következményei. 

2022  óta  csökkent  azon  válaszadók  aránya,
akik  úgy  vélik,  hogy  az  euró  pozitív

következményekkel  járt  a  már  azt  használó
országokra nézve (63%-ról 57%-ra). 
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Mennyire érzi magát tájékozottnak az euróval kapcsolatban? Úgy érzi, hogy:kérdés:
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Az egyes országok eredményei 

A megkérdezett  hat  ország  közül  négyben  a
válaszadók legalább fele úgy véli, hogy az euró
pozitív következményekkel járt a közös valutát
már használó országokra nézve; ez az arány a
csehországi 50 %-tól, a svédországi 55 %-tól, a
romániai  71  %-tól  a  magyarországi  79  %-ig
terjed.  Ezzel  szemben  Bulgáriában  a
válaszadók  46%-a,  Lengyelországban  pedig
49%-a  gondolja  úgy,  hogy  az  euró  pozitív
következményekkel  járt  a  közös  valutát  már
használó  országokra  nézve.  Az  az  arány
azonban,  amely  szerint  a  következmények
„nagyon pozitívak”  voltak,  továbbra is  nagyon
alacsony,  kivéve  Romániában,  ahol  16%
választotta ezt a választ. 

Az  előző,  2024-es  felmérés  óta  jelentősen
csökkent azon válaszadók aránya, akik szerint
az euró pozitív következményekkel járt azokban
az  országokban,  amelyek  már  használják  az
eurót  Svédországban  (–10  százalékpont),
Bulgáriában  (–6  százalékpont)  és
Csehországban  (–5  százalékpont).  Ezzel
szemben ez a szám Magyarországon nőtt (+6
százalékpont). 
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Inkább negatív következmények Nagyon negatív következmények

Nem tudom

(%) Alap: n=6 027 – Minden válaszadó
▼▲ Evolution 2025-2024 (összehasonlítás az 548. sz. Eurobarométer gyorsfelméréssel, 2024. május)
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Társadalmi-demográfiai megfontolások 

A  férfiak  (60%)  a  nőknél  (56%)  nagyobb
valószínűséggel  mondják  azt,  hogy  az  euró
bevezetése  pozitív  hatással  volt  az  azt  már
használó  országokra.  Az  életkor  szerinti
különbségek  markánsabbak,  és  a  fiatalabb
válaszadók  sokkal  nagyobb  valószínűséggel
érzik úgy, hogy az euró pozitív hatást gyakorolt
az  azt  már  használó  országokra:  A  15-24
évesek  68%-a  mondja  ezt,  míg  az  idősebb
korosztályban ez az arány 53%-60%. 

A válaszadók iskolai végzettsége az eurónak a
pénznemet már használó országokban kifejtett
hatásáról  alkotott  véleményükhöz  is
kapcsolódik.  Azok,  akik  20  éves  vagy  annál
idősebb  korukban  fejezték  be  tanulmányaikat
(59%),  nagyobb  valószínűséggel  pozitívan
vélekednek az euró bevezetéséről,  mint azok,
akik  19  éves  vagy  annál  fiatalabb  korukban
fejezték be tanulmányaikat (51%). 

A  nagyvárosokban  élő  válaszadók  (60%)
pozitívabban ítélik meg az euró hatását a már
azt  használó  országokban,  mint  a  kevésbé
városi  területeken  élők  (a  vidéki  területeken
élők  54%-a és  a  kis/közepes méretű  városok
57%-a). 

A  fizikai  dolgozók  (50%)  gondolják  a
legkevésbé  úgy,  hogy  az  euró  bevezetése
pozitív  következményekkel  járt  azokban  az
országokban, amelyek már használják az eurót,
szemben a munkavállalókkal (59%). 

Azok,  akik  már  használták  az  eurót  (58%),
nagyobb  valószínűséggel  gondolják  azt,  hogy
pozitív hatással volt a már használt országokra,
mint azok, akik még nem használták az eurót
(52%). 

Más  csoportok,  amelyek  nagyobb
valószínűséggel  gondolják  úgy,  hogy  az  euró
pozitív  hatást  gyakorolt  a  már  azt  használó
országokra, a következők: 

■  azok,  akik  tájékozottnak  érzik  magukat  az
euróval kapcsolatban (60%, szemben a nem
tájékozottak 53%-ával) 

■  azok,  akik  úgy  vélik,  hogy  az  euró  pozitív
következményekkel járna országukra nézve
(78%,  szemben  azoknak  a  35%-ával,  akik

nem  gondolják,  hogy  az  euró  pozitív
következményekkel járna országukra nézve)

■ azok,  akik  úgy gondolják,  hogy az eurónak
pozitív  következményei  lennének  magukra
nézve (78%, szemben azoknak a 33%-ával,
akik nem gondolják, hogy az eurónak pozitív
következményei lennének magukra nézve) 

■  azok,  akik  támogatják  az  euró  saját
országukban  történő  bevezetését  (76%,
szemben azokkal,  akik  nem támogatják  az
euró  saját  országukban  történő
bevezetését). 
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3.2. Vélemény az euró 
bevezetéséről 
Átlagosan a  válaszadók több  mint  fele  (55%)
támogatja  az  euró  bevezetését  országukban,
de  országonként  jelentős  eltérések
mutatkoznak.  2024-hez  hasonlóan  a
vélemények Magyarországon (75% mellette) és
Romániában (71% mellette) a legpozitívabbak.
A  vélemények  negatívabbak  Bulgáriában
(45%),  valamint  Lengyelországban  és
Csehországban  (mindkettő  46%),  ahol  a
válaszadók  kevesebb  mint  fele  támogatja  az
euró bevezetését országukban. 

2024  óta  Romániában  öt  százalékponttal
csökkent  az  euró  bevezetésének
támogatottsága. Bulgáriában öt százalékponttal
(28%-ról 33%-ra) nőtt azon válaszadók aránya,
akik „nagyon ellenzik az euró bevezetését”. 

Társadalmi-demográfiai megfontolások 

Az  euró  saját  országukban  történő
bevezetésének  támogatottsága  valamivel
magasabb a  férfiak  (58%),  mint  a  nők (52%)

körében. A különböző korcsoportok között nincs
egyértelmű  minta  az  euró  saját  országukban
történő  bevezetésének  támogatására
vonatkozóan. 

Azok a  válaszadók,  akik  20  éves vagy annál
idősebb  korukban  fejezték  be  tanulmányaikat
(57%), nagyobb valószínűséggel támogatják az
euró  bevezetését,  mint  azok,  akik  fiatalabb
korban fejezték be tanulmányaikat (48%–51%).
Ami  a  munkavállalói  státuszt  illeti,  a  fizikai
dolgozók  (45%)  kisebb  valószínűséggel
részesítik előnyben az euró bevezetését, mint a
más  foglalkozási  csoportokba  tartozók,
beleértve  a  nem  dolgozó  munkavállalókat  is
(53%–58%).  Az  urbanizációt  vizsgálva  a
nagyvárosokban  (58%)  élő  válaszadók
nagyobb  valószínűséggel  támogatják  az  euró
bevezetését,  mint  a vidéki  területeken vagy a
kis/közepes méretű városokban élők (mindkettő
53%). 

Azok  a  válaszadók,  akik  tájékozottnak  érzik
magukat  az  euróval  kapcsolatban  (58%),
nagyobb  valószínűséggel  támogatják  annak
bevezetését,  mint  azok,  akik  nem  érzik
magukat tájékozottnak (51%). 
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kérdés:
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Nem tudom

(%) Alap: n=6 027 – Minden válaszadó

▼▲ Evolution 2025-2024 (összehasonlítás az 548. sz. Eurobarométer gyorsfelméréssel, 2024. május)
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Az ország felkészültségének érzékelése 

Azon válaszadók aránya, akik úgy vélik,  hogy
országuk  készen  áll  az  euró  bevezetésére,
hasonló  a  2024-ben  megfigyelt  arányhoz,  és
továbbra  is  viszonylag  alacsony  valamennyi
megkérdezett  országban.  A  megkérdezettek
26%-a  nyilatkozott  úgy,  hogy  országa  készen
áll  az  euró  bevezetésére.  A  válaszadók
legnagyobb  valószínűséggel  Svédországban
(39%) érzik úgy, hogy országuk készen áll, míg
a  legalacsonyabb  arány  Lengyelországban
(19%) és Magyarországon (21%) található. 

Társadalmi-demográfiai megfontolások 

A  férfiak  (29%)  a  nőknél  (24%)  nagyobb
valószínűséggel  mondják  azt,  hogy  országuk
készen  áll  az  euró  bevezetésére.  Nincs
egyértelmű  életkor  szerinti  minta  azon
válaszadók  arányát  illetően,  akik  úgy  vélik,
hogy  országuk  készen  áll  az  euró
bevezetésére. 

Azok a  válaszadók,  akik  20  éves vagy annál
idősebb  korukban  fejezték  be  tanulmányaikat
(29%),  nagyobb  valószínűséggel  hiszik  azt,
hogy  országuk  készen  áll  az  euró
bevezetésére,  mint  azok,  akik  16–19  éves
korukban  (24%),  illetve  15  éves  vagy  annál
fiatalabb  korukban  (19%)  fejezték  be
tanulmányaikat. Az önfoglalkoztató (30%) és az
alkalmazott  (28%)  válaszadók  valamivel

nagyobb  valószínűséggel  mondják  azt,  hogy
országuk  felkészült,  mint  a  nem  dolgozó
válaszadók (24%). 

Azok  a  válaszadók,  akik  támogatják  az  euró
bevezetését  saját  országukban  (39%),  sokkal
nagyobb  valószínűséggel  mondják  azt,  hogy
országuk készen áll az euró bevezetésére, mint
azok,  akik  ellenzik  annak  bevezetését  (10%).
Azok  a  válaszadók,  akik  úgy  érzik,  hogy
tájékozottak az euróval kapcsolatban, nagyobb
valószínűséggel  mondják  azt,  hogy  országuk
készen  áll  az  euró  bevezetésére,  mint  azok,
akik  nem  érzik  magukat  tájékozottnak  (30%,
szemben a 22%-kal). 
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Az euró  bevezetésének következményei  az
országra nézve 

A  válaszadók  csekély  többsége  (52%)  arra
számít,  hogy  az  euró  bevezetése  pozitív
következményekkel  járna  országára  nézve,
szemben a negatív következményekre számító
44%-kal. Ezek az adatok 2024-hez képest nem
változtak jelentősen. 
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Mennyire érzi magát tájékozottnak az euróval kapcsolatban? Úgy érzi, hogy:kérdés:
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kérdés_1 Ön szerint az euró bevezetése pozitív vagy negatív 
következményekkel járna ... (AZ ÖN ORSZÁGA) számára?



Az Eurobarométer 560. sz. gyorsfelmérése 

Az euró bevezetése azokban a tagállamokban, amelyek még nem vezették be a közös valutát 

Az egyes országok eredményei 

Magyarországon (67%), Romániában (63%) és
Svédországban (54%) a legvalószínűbb,  hogy
az euró bevezetése pozitív következményekkel
járna  országukra  nézve,  és  ebben  a  három
országban  a  pozitív  nézetek  meghaladják  a
negatív  nézeteket.  Ezek  a  számok  2024-hez
képest stabilak maradtak. 

Bulgáriában,  Lengyelországban  és
Csehországban viszont a válaszadók többsége
negatív  következményekre  számít,  ha
országukban  bevezetik  az  eurót:  Bulgáriában
és  Csehországban  53  %,  Lengyelországban
pedig 52 %. 

Társadalmi-demográfiai megfontolások 

A  férfiak  (55%)  a  nőknél  (49%)  nagyobb
valószínűséggel  mondják  azt,  hogy  az  euró
bevezetése  pozitív  következményekkel  járna
országukra  nézve.  A legvalószínűbb,  hogy  a
15–24  éves  válaszadók  (57%)  tapasztalnak
pozitív  következményeket  (szemben  a  többi
korcsoport  49%–53%-ával).  Az  oktatás  is
számít,  mivel  azok,  akik  20  éves  vagy  annál
idősebb  korukban  fejezték  be  tanulmányaikat
(54%),  nagyobb  valószínűséggel  számítanak
pozitív következményekre, mint azok, akik 16–

19 éves korukban (47%), illetve 15 éves vagy
annál  fiatalabb  korukban  (48%)  fejezték  be
tanulmányaikat. 

A fizikai dolgozók (43%) kisebb valószínűséggel
mondják azt,  hogy az euró bevezetésének az
országukra gyakorolt következményei pozitívak
lennének,  mint  a  nem  dolgozók  (51%),  az
önálló  vállalkozók  (53%)  és  az  alkalmazottak
(54%).  A  nagyvárosok  válaszadói  (54%)
nagyobb valószínűséggel  gondolják úgy,  hogy
az euró bevezetése pozitív következményekkel
járna  országukra  nézve,  szemben  a  vidéki
területeken  vagy  kis-  vagy  közepes  méretű
városokban élő válaszadók 50%-ával. 

Azok  a  válaszadók,  akik  tájékozottnak  érzik
magukat  az  euróval  kapcsolatban  (56%),
nagyobb valószínűséggel mondják azt, hogy az
euró  bevezetése  pozitív  következményekkel
járna  országukra  nézve,  mint  azok,  akik  nem
érzik  magukat  tájékozottnak  (46%).  Azok  a
válaszadók,  akik  támogatják  az  euró
bevezetését  saját  országukban  (87%),  sokkal
nagyobb valószínűséggel mondják azt, hogy a
következmények pozitívak lennének, mint azok,
akik ellenzik az euró bevezetését (7%). 
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Nagyon pozitív következmények Meglehetősen pozitív következmények

Inkább negatív következmények Nagyon negatív következmények

Nem tudom
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Ön szerint az euró bevezetése pozitív vagy negatív 
következményekkel járna ... (AZ ÖN ORSZÁGA) számára?



Az Eurobarométer 560. sz. gyorsfelmérése 

Az euró bevezetése azokban a tagállamokban, amelyek még nem vezették be a közös valutát 

 Az  euró  személyes  szintű  bevezetésének
következményei 

A válaszadók csekély többsége (53%) úgy véli,
hogy az euró bevezetése személyesen pozitív
következményekkel  járna  rájuk  nézve,  míg
kisebb  hányaduk  (42%)  szerint  negatív
következményekkel  járna.  A  pozitív
következményekre  számító  arány  hasonló  a
2024-es arányhoz, és továbbra is magas.
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Az Eurobarométer 560. sz. gyorsfelmérése 

Az euró bevezetése azokban a tagállamokban, amelyek még nem vezették be a közös valutát 

Az egyes országok eredményei 

Magyarországon  és  Romániában  tíz
válaszadóból  körülbelül  hét  (mindkettő  69%)
gondolja  úgy,  hogy  az  euró  bevezetése
számukra  személyesen  pozitív
következményekkel  járna.  Ezt  a  nézetet  a
svédországi válaszadók több mint fele (56%) is
osztja. 

Csehországban  2024  óta  jelentősen  csökkent
azon válaszadók aránya,  akik  szerint  az euró
bevezetése  személyesen  pozitív
következményekkel  járna  rájuk  nézve  (-6
százalékpont, 43 %-ra csökkent). 

Társadalmi-demográfiai megfontolások 

A  férfiak  (58%)  a  nőknél  (50%)  nagyobb
valószínűséggel  mondják  azt,  hogy  az  euró
bevezetése  személyesen  is  pozitív
következményekkel járna rájuk nézve. A 15–24
éves  válaszadók  (62%)  szintén  nagyobb
valószínűséggel osztják ezt a nézetet, mint az
idősebb korcsoportba tartozók (52%–54%). 

Az  iskolai  végzettség  tekintetében  is  vannak
különbségek:  azok,  akik  20  éves  vagy  annál
idősebb korban fejezték  be  nappali  tagozatos
tanulmányaikat  (57%),  nagyobb
valószínűséggel válaszolnak arra, hogy az euró
bevezetése  személyesen  is  pozitív

következményekkel  járna  rájuk  nézve,  mint
azok, akik 19 éves vagy annál fiatalabb korukra
abbahagyták  az  oktatást  (47%).  Az
önfoglalkoztatók és az alkalmazottak (mindkettő
57%)  nagyobb  valószínűséggel  számítanak
pozitív  következményekre,  mint  a  fizikai
dolgozók (46%). 

A  nagyvárosokban  élő  válaszadók  ismét
pozitívabbak:  58%-uk  szerint  az  euró
bevezetése  személyesen  is  pozitív
következményekkel járna rájuk nézve, szemben
a  kis-  és  közepes  méretű  városokban  élők
53%-ával és a vidéki területeken élők 51%-ával.

Azok,  akik  tájékozottnak  érzik  magukat  az
euróval kapcsolatban (58% vs 48%, akik nem
érzik  magukat  tájékozottnak),  és  azok,  akik
támogatják  annak  bevezetését  (89%  vs  11%
azok  közül,  akik  ellenzik),  pozitívabban  ítélik
meg  az  euró  bevezetésének  személyes
következményeit. 
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Ön szerint az euró bevezetése pozitív vagy negatív 
következményekkel járna Önre nézve?



Az Eurobarométer 560. sz. gyorsfelmérése 

Az euró bevezetése azokban a tagállamokban, amelyek még nem vezették be a közös valutát 

3.3. Az euró bevezetésének 
preferált időkerete 
Összességében  a  válaszadók  valamivel  több
mint egynegyede (27%) gondolja úgy, hogy az
eurót  a  lehető  leghamarabb  be  kell  vezetni
hazájában,  és  körülbelül  tízből  három  (31%)
gondolja úgy, hogy az eurót egy bizonyos idő
elteltével be kell vezetni. 

Tízből négy válaszadó úgy véli, hogy az eurót a
lehető legkésõbb (17%) vagy soha nem (24%)
kellene bevezetni az országban. 

Azon válaszadók aránya, akik úgy vélik,  hogy
az eurót a lehető leghamarabb be kell vezetni
országukban,  vagy  soha  nem  kellett  volna
bevezetni,  2021 és  2025 között  kismértékben
(36%-ról 41%-ra) nőtt. 
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Az Eurobarométer 560. sz. gyorsfelmérése 

Az euró bevezetése azokban a tagállamokban, amelyek még nem vezették be a közös valutát 

Az egyes országok eredményei 

A  magyarországi  (41%)  és  romániai  (40%)
válaszadók  a  legnagyobb  valószínűséggel
szeretnék,  ha az  eurót  a  lehető  leghamarabb
bevezetnék  országukban.  Ezzel  szemben
Lengyelországban  (21%),  Csehországban
(20%) és Svédországban (17%) nem több, mint
egyötödük osztja ezt a nézetet. Csehországban
(51%)  és  Lengyelországban  (50%)  a
válaszadók  mondták  a  legnagyobb
valószínűséggel  azt,  hogy  szeretnék,  ha  az
euró a lehető legkésőbb vagy soha nem válna
országuk  pénznemévé,  ezt  követték  a  svéd
válaszadók (41%). 

2024-hez képest  Bulgáriában (akár  46 %,  +5
százalékpont)  és Csehországban (akár 51 %,
+5 százalékpont) nőtt azon válaszadók aránya,
akik  azt  szeretnék,  hogy  az  euró  a  lehető
leghamarabb az országuk pénznemévé váljon,
vagy soha ne váljon. 
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Az Eurobarométer 560. sz. gyorsfelmérése 

Az euró bevezetése azokban a tagállamokban, amelyek még nem vezették be a közös valutát 

Társadalmi-demográfiai megfontolások 

A férfiak (30%) nagyobb valószínűséggel, mint
a nők (24%) szeretnék, hogy az eurót a lehető
leghamarabb bevezessék,  a  nők (20%)  pedig
nagyobb  valószínűséggel  szeretnék,  hogy  az
eurót  a  lehető  leghamarabb  bevezessék
(szemben a férfiak 14%-ával). 

Az  idősebb  válaszadók  nagyobb
valószínűséggel  mondják azt,  hogy szeretnék,
ha az eurót a lehető leghamarabb bevezetnék:
A 40–54 évesek 29%-a és az  55 év felettiek
28%-a osztja ezt a nézetet, szemben a 25–39
évesek 24%-ával. A 15–24 éves (37%) vagy a
25–39  éves  (34%)  válaszadók  legalább
egyharmada  azt  állítja,  hogy  szeretné,  ha  az
eurót  egy  bizonyos  idő  elteltével  bevezetnék,
szemben  a  40  éves  vagy  annál  idősebb
válaszadók  28%-ával.  A  25–39  éves
válaszadók  (25%),  a  40–54  évesek  (25%),
valamint  az  55  évesek  és  idősebbek  (24%)
nagyobb  valószínűséggel  mondják  azt,  hogy
soha  nem  akarják  az  euró  bevezetését
országukban, szemben a 15–24 évesek 17%-
ával. 

Azok a  válaszadók,  akik  20  éves vagy annál
idősebb  korukban  fejezték  be  tanulmányaikat
(29%),  nagyobb valószínűséggel  mondják azt,
hogy a lehető leghamarabb be akarják vezetni
az  eurót,  szemben  a  15  éves  vagy  annál
fiatalabb  végzettséggel  rendelkezők  19%-ával
és  a  16–19  éves  végzettséggel  rendelkezők
25%-ával. Emellett azok a válaszadók, akik 16–
19  éves korukban  fejezték  be tanulmányaikat
(27%),  nagyobb valószínűséggel  mondják azt,
hogy  soha  nem  akarják,  hogy  országukban
bevezessék az eurót, mint azok, akik 20 éves
vagy  annál  idősebb  korukban  fejezték  be
tanulmányaikat (23%). 

Ami  a  foglalkozási  státuszt  illeti,  a  fizikai
dolgozók hozzáállása különösen negatív:  49%
szeretné,  ha  az  eurót  a  lehető  leghamarabb
vagy soha nem vezetnék be (szemben a többi
foglalkozási  csoport  39%–42%-ával).  Ugyanez
a  negatívabb  hozzáállás  nagyobb
valószínűséggel fordul elő a vidéki területeken
élők  (44%)  és  a  kis-  és  közepes  méretű
városokban  élők  (43%)  körében,  mint  a
nagyvárosokban élők (38%). 

Azok  a  válaszadók,  akik  úgy  érzik,  hogy
tájékozottak az euróval kapcsolatban, nagyobb
valószínűséggel  akarják  azt  a  lehető
leghamarabb bevezetni  (31 %, szemben azok
20  %-ával,  akik  nem  érzik  magukat
tájékozottnak),  és  kisebb  valószínűséggel
akarják  azt  a  lehető  leghamarabb  vagy  soha
bevezetni (38 %, szemben azok 46 %-ával, akik
nem  érzik  magukat  tájékozottnak).  Amint  az
várható volt, azok a válaszadók, akik pozitívan
vélekednek  az  euróról,  sokkal  nagyobb
valószínűséggel  szeretnék,  ha  azt  gyorsan
elfogadnák.  Például  azok  közül,  akik  az  euró
bevezetésének pozitív  következményeit  várják
magukra nézve, 46% szeretné, ha azt a lehető
leghamarabb bevezetnék,  szemben azok 3%-
ával,  akik  nem  várnak  pozitív
következményeket magukra nézve. 
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Az Eurobarométer 560. sz. gyorsfelmérése 

Az euró bevezetése azokban a tagállamokban, amelyek még nem vezették be a közös valutát 

4. Az euró bevezetésével 
kapcsolatos elvárások 
A  negyedik  fejezet  azt  vizsgálja,  hogy  a
válaszadók mikorra várják az euró bevezetését
országukban, és hogyan vélekednek arról, hogy
az  euró  bevezetése  milyen  hatással  lesz
országukra. 

4.1. Az euro bevezetésének 
várható időpontja 
Tíz  válaszadóból  három  (30%)  gondolja  úgy,
hogy a következő öt évben bevezetik az eurót
az országában; azon válaszadók teljes aránya,
akik szerint ez 2024 óta három százalékponttal
csökkent. 

Bulgáriában  tíz  válaszadóból  körülbelül  hét
(69%) gondolja úgy, hogy az eurót a következő
öt  évben  bevezetik,  míg  Romániában  tíz
válaszadóból valamivel több mint négy (43%),
ezt  követi  Csehországban  (24%,  -9
százalékpont),  Magyarországon  (23%),
Lengyelországban  (23%)  és  Svédországban
minden  ötödik  válaszadó  (19%,  -5
százalékpont). 

Tíz  válaszadóból  közel  négy  (37%)  gondolja
úgy, hogy országában tíz éven belül (de nem öt

éven  belül)  bevezetik  az  eurót,  és  erre  a
legnagyobb  valószínűséggel  Svédországban
(49%) és Magyarországon (43%) válaszolnak. 

Végezetül a válaszadók 30 %-a összességében
azt állítja, hogy az eurót soha nem vezetik be
országukban  (ez  2024-hez  képest  négy
százalékpontos  növekedést  jelent).
Országszinten ez az arány 18% (Bulgária) és
36%  (Csehország  és  Lengyelország)  között
mozog (+7 százalékpont mindkét országban). 
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Az Eurobarométer 560. sz. gyorsfelmérése 

Az euró bevezetése azokban a tagállamokban, amelyek még nem vezették be a közös valutát 

Társadalmi-demográfiai megfontolások 

A nők (36%) kisebb valószínűséggel gondolják
úgy, mint a férfiak (39%), hogy országukban tíz
éven belül bevezetik az eurót (de öt éven belül
nem). Az egyes korcsoportok között is vannak
különbségek:  az idősebb válaszadók nagyobb
valószínűséggel számítanak arra, hogy az eurót
öt éven belül bevezetik (az 55 éves vagy annál
idősebbek  körében  36  %,  míg  a  fiatalabb
korcsoportokban 23–27%). Minél fiatalabbak a
válaszadók,  annál  valószínűbb,  hogy tíz  éven
belül (de nem öt éven belül) bevezetik az eurót
(az  55  év  felettiek  33%-áról  a  15–24  évesek
54%-ára). 

Azok a  válaszadók,  akik  15  éves vagy annál
fiatalabb  korukban  hagyták  el  a  nappali
tagozatos  oktatást  (38%),  valamint  azok,  akik
16–19  éves  korukban  hagyták  el  az  oktatást
(33%),  nagyobb  valószínűséggel  hiszik  azt,
hogy  országukban  soha  nem  vezetik  be  az
eurót,  mint  azok,  akik  20  éves  vagy  annál
idősebb korukban hagyták el az oktatást (28%).
Ami a foglalkozási státuszt illeti, azok, akik nem
dolgoznak, nagyobb valószínűséggel várják az
euró bevezetését a következő öt évben (32 %,
szemben  a  fizikai  dolgozók  és  alkalmazottak
25–28%-ával).  A  fizikai  dolgozók  (37%)
nagyobb valószínűséggel  gondolják úgy,  hogy
országukban  soha  nem  vezetik  be  az  eurót,
mint  azok,  akik  nem  dolgoznak  (28%)  és  az
alkalmazottak (30%). 

Azok, akik pozitívan viszonyulnak az euróhoz,
nagyobb  valószínűséggel  hiszik  azt,  hogy  a
valuta  gyorsan  bevezetésre  kerül.  Például  az
euró  bevezetését  támogatók  39%-a  számít
arra, hogy öt éven belül bevezetik, szemben az
euróval szemben állók 19%-ával.
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Az Eurobarométer 560. sz. gyorsfelmérése 

Az euró bevezetése azokban a tagállamokban, amelyek még nem vezették be a közös valutát 

4.2. Az euró bevezetéséből 
eredő következmények kezelése 
Az euró hatása az árakra 

Tíz válaszadóból körülbelül hat (59%) gondolja
úgy, hogy az euró bevezetése növelni fogja az
árakat.  Ez  a  szám  2024-hez  képest  stabil
maradt.  A  legnagyobb  arányú  áremelkedést
Lengyelországban  (69%),  Bulgáriában  (67%)
és Csehországban (64%) figyelték meg. 

A válaszadók mintegy egyharmada (34%) úgy
véli,  hogy  az  euró  bevezetése  hozzájárul  az
árak  stabilan  tartásához.  Erre  a  kérdésre  a
legnagyobb  valószínűséggel  a  magyarországi
(53%) és a romániai (41%) válaszadók adnak
választ.  Svédországban  csökkent  az  a  nézet,
hogy az euró hozzá fog járulni az árak stabilan
tartásához (-8 százalékpont, 37%-ra csökkent). 

Összességében a válaszadók mindössze 4%-a
gondolja úgy, hogy az euró bevezetése hozzá
fog  járulni  az  árak  csökkentéséhez,  a
lengyelországi  1%-tól  a  romániai  és
svédországi 7%-ig. 

Társadalmi-demográfiai megfontolások 

Nincs  jelentős  különbség  a  férfiak  és  a  nők
között az euró árakra gyakorolt érzékelt hatását
illetően.  Vannak  azonban  életkor  szerinti
különbségek: a legfiatalabb válaszadók kisebb
valószínűséggel  gondolják  úgy,  hogy  az  euró
emelni fogja az árakat (a 15–24 évesek 47%-a
osztja ezt a nézetet, szemben a 25 évesek és
idősebbek  58%–61%-ával).  Szintén  a  15–24
éves válaszadók gondolják a legvalószínűbben
(44%)  azt,  hogy  az  euró  hozzájárul  az  árak
stabilan  tartásához  (szemben  az  idősebb
korcsoportokat jellemző 31%–34%-kal). 

Az  oktatás  szintjét  tekintve  nincs  egyértelmű
minta a válaszadók körében. Ami a válaszadók
foglalkozási kategóriáját illeti, a fizikai dolgozók
(26%) kisebb valószínűséggel hiszik azt, hogy
az  euró  bevezetése  stabilan  fogja  tartani  az
árakat,  mint  az  önfoglalkoztatók  (36%),  az
alkalmazottak  és  a  nem  dolgozó  válaszadók
(mindkettő 34%). 

Azok, akik negatívan viszonyulnak az euróhoz,
nagyobb valószínűséggel mondják azt, hogy az
euró  emelni  fogja  az  árakat.  Például  az  euró
bevezetését ellenzők 80%-a gondolja úgy, hogy
az  áremelkedést  fog  eredményezni,  szemben
az euró bevezetését támogatók 42%-ával. 
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Ön szerint milyen hatással lesz az euró bevezetése (AZON 
ORSZÁGBAN) az árakra?



Az Eurobarométer 560. sz. gyorsfelmérése 

Az euró bevezetése azokban a tagállamokban, amelyek még nem vezették be a közös valutát 

Visszaélésszerű árképzés és csalás 

Tíz válaszadóból körülbelül hét (71%) egyetért
azzal,  hogy  aggódik  az  átállás  során  a
visszaélésszerű  árképzés  miatt,  míg  tíz
válaszadóból közel három (28%) nem ért egyet
azzal,  hogy  ez  probléma  lesz.  A válaszadók
többsége  minden  országban  egyetért  azzal,
hogy aggódik, a svédországi 57%-tól a bulgáriai
78%-ig. 

2024  óta  Csehországban  nőtt  (71  %-ra,  +4
százalékpontra), míg Magyarországon csökkent
(59 %-ra, –7 százalékpontra). 

Társadalmi-demográfiai megfontolások 

Nincs  különbség  a  férfiak  és  a  nők  között,
amikor  az  átállás  során  a  visszaélésszerű
árképzésről  van  szó.  Vannak  különbségek  az
életkor szerint: a 15–39 éves válaszadók (67%–
69 %) kisebb valószínűséggel  érintettek,  mint
az  55  éves  vagy  annál  idősebb  válaszadók
(73%).  Nincs  jelentős  különbség  az  oktatási
szintek és a foglalkozási státusz között. 

Azok,  akik  tájékozottnak  érzik  magukat  az
euróval  kapcsolatban  (68%),  kevésbé
aggódnak  a  visszaélésszerű  árképzés  miatt,
mint  azok,  akik  nem  érzik  magukat
tájékozottnak  (75%).  Hasonlóképpen,  azok  a
válaszadók,  akik  támogatják  az  euró
bevezetését saját országukban, szintén kisebb
valószínűséggel  érintettek  (64%),  mint  azok,
akik ellenzik az euró bevezetését (80%).
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miatt



Az Eurobarométer 560. sz. gyorsfelmérése 

Az euró bevezetése azokban a tagállamokban, amelyek még nem vezették be a közös valutát 

Érzékelt képesség az átállás kezelésére 

Tíz  válaszadóból  több  mint  nyolc  (83%)
egyetért  azzal,  hogy személyesen képes lesz
alkalmazkodni  a  nemzeti  valuta  euróval  való
felváltásához; 52% „teljes mértékben egyetért”
azzal,  hogy  ez  lesz  a  helyzet.  A válaszadók
kevesebb  mint  egyhatoda  (16%)  aggódik
amiatt,  hogy  sikerül-e  alkalmazkodnia  az
euróhoz. 

Valamennyi országban a válaszadók túlnyomó
többsége  egyetért  ezzel  a  kijelentéssel:
Csehországban  73  %,  Magyarországon  és
Svédországban pedig 90 %. A hat ország között
nagyobb  eltérések  mutatkoznak  abban,  hogy
„teljes mértékben egyetértenek”-e abban, hogy
képesek  lesznek  alkalmazkodni:  míg
Svédországban  a  válaszadók  67  %-a  „teljes
mértékben  egyetért”,  Csehországban  ez  az
arány 39 %-ra csökken. 

Romániában a megállapodás általános szintje
2024  óta  némileg  nőtt  (89  %-ra,  +3
százalékpontra). Az összes többi országban és
aggregált  szinten  2024-hez  képest  stabil
maradt. 
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(Nemzeti Pénznem) helyébe az euró lépjen.



Az Eurobarométer 560. sz. gyorsfelmérése 

Az euró bevezetése azokban a tagállamokban, amelyek még nem vezették be a közös valutát 

Társadalmi-demográfiai megfontolások 

A  férfiak  (86%)  nagyobb  valószínűséggel
bíznak abban, mint a nők (80%), hogy képesek
alkalmazkodni ahhoz, hogy valutájukat az euró
váltsa fel.  Az 55 éves és idősebb válaszadók
(80%)  kisebb  valószínűséggel  mondják  azt,
hogy  képesek  lesznek  alkalmazkodni,  mint  a
fiatalabb korcsoportok válaszadói (84%–85%). 

Míg  a  15  éves  vagy  annál  fiatalabb,  nappali
tagozatos oktatást elhagyók 76%-a állítja, hogy
képes  lesz  alkalmazkodni,  a  20  éves  vagy
annál  idősebbek  85%-a  válaszol  erre  a
kérdésre.  Az  alkalmazottak  (87%)  és  az
önfoglalkoztatók  (86%)  nagyobb
valószínűséggel  egyeznek  bele,  mint  a  nem
dolgozók  (79%)  és  a  fizikai  dolgozók  (75%).
Emellett  a  nagyvárosokban  (85%)  élő
válaszadók  nagyobb  valószínűséggel  értenek
egyet, mint a vidéki térségekben vagy a kis- és
közepes  méretű  városokban  élők  (mindkettő
82%). 

Azok  a  válaszadók,  akik  már  használtak
euróbankjegyeket  vagy  -érméket  (85%),
nagyobb  valószínűséggel  mondják  azt,  hogy
képesek lesznek alkalmazkodni, mint azok, akik
még nem használták az eurót (73%). 

Egyértelmű  kapcsolat  van  az  euró
bevezetésével kapcsolatos kedvező hozzáállás
és annak valószínűsége között,  hogy az euró
bevezetésekor  magabiztosnak  érezzük
magunkat  a  megküzdésben.  Tízből  legalább
kilencen  azok  közül,  akik  úgy  vélik,  hogy  az
eurónak  pozitív  hatása  volt  azokban  az
országokban,  amelyek  már  használják  azt
(91%),  azok  közül,  akik  azt  várják,  hogy  az
eurónak  pozitív  következményei  lesznek
országukra  (96%)  vagy saját  magukra  (96%),
és  azok  közül,  akik  támogatják  az  euró
bevezetését országukban (98%), bíznak abban,
hogy  alkalmazkodni  fognak.  Ezzel  szemben
tízből  legfeljebb  hét  válaszadó  (64% és  71%
között) kedvezőtlenül viszonyul az euróhoz. 

44



Az Eurobarométer 560. sz. gyorsfelmérése 

Az euró bevezetése azokban a tagállamokban, amelyek még nem vezették be a közös valutát 

4.3. Az euró egyéb hatásai 
Az  euró  bevezetése  és  a  nemzeti
gazdaságpolitika ellenőrzése 

A  válaszadók  (47%)  valamivel  kisebb
valószínűséggel  értenek  egyet,  mint  nem
értenek egyet (51%), hogy az euró bevezetése
a  nemzeti  gazdaságpolitika  feletti  ellenőrzés
elvesztését  jelentené.  Az  e  nyilatkozattal  való
általános  egyetértés  szintje  2024  óta
változatlan. 

Csakúgy,  mint  2024-ben,  a  svéd  válaszadók
körében a legnagyobb a valószínűsége annak,
hogy  egyetértenek  abban,  hogy  az  euró
bevezetésével  megszűnik  a  nemzeti
gazdaságpolitika  feletti  ellenőrzés  (57%).  A
válaszadók  legalább  fele  szintén  egyetért  az
állítással Bulgáriában (52%, szemben az egyet
nem értő 45%-kal) és Lengyelországban (50%,
szemben  az  egyet  nem  értő  48%-kal).
Magyarországon (73%), Romániában (55%) és
Csehországban (50%) viszont legalább a felük
nem ért  egyet  azzal,  hogy a gazdaságpolitika
feletti ellenőrzés megszűnik. 

Magyarországon  2024  óta  nyolc
százalékponttal,  65  %-ról  73  %-ra  nőtt  azon
válaszadók  aránya,  akik  nem  értenek  egyet
azzal, hogy az euró bevezetése az ellenőrzés
elvesztését fogja eredményezni. 

Társadalmi-demográfiai megfontolások 

A férfiak  és  a  nők  közel  azonos  mértékben
értenek egyet abban, hogy az euró bevezetése
a  nemzeti  gazdaságpolitika  feletti  ellenőrzés
elvesztéséhez vezet. A 25–39 éves válaszadók
(50%) nagyobb valószínűséggel értenek egyet
ezzel az állítással, mint a 40–54 évesek (43%). 

A  fizikai  dolgozók  (58%)  nagyobb
valószínűséggel  aggódnak a  nemzetgazdaság
feletti  ellenőrzés  elvesztése  miatt,  mint  más
foglalkozási  csoportok,  beleértve  a  nem
dolgozó  csoportokat  is  (44%-47%).  Ami  az
urbanizációt  illeti,  a  vidéki  térségekben  élő
válaszadók  (50%)  általában  jobban
egyetértenek  ezzel  az  állítással,  mint  a
nagyvárosokban élők (44%). Az oktatás szintjét
tekintve nincs egyértelmű minta. 

Szoros  kapcsolat  van  az  euróval  szembeni
kedvezőtlen  hozzáállás  és  az  abba  való
beleegyezés  tendenciája  között,  hogy  az
ellenőrzés  megszűnik.  Például  azoknak  a
válaszadóknak a 74%-a, akik azt várják, hogy
az  eurónak  negatív  következményei  lesznek
rájuk nézve, egyetért a kijelentéssel, szemben
azoknak a  26%-ával,  akik  úgy  vélik,  hogy az
euró  bevezetése  számukra  személyesen
pozitív lesz. 
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ORSZÁGA) elveszíti az ellenőrzést gazdaságpolitikája felett



Az Eurobarométer 560. sz. gyorsfelmérése 

Az euró bevezetése azokban a tagállamokban, amelyek még nem vezették be a közös valutát 

Az euró bevezetése és a nemzeti identitás 

A válaszadók közel olyan valószínűsíthetően
egyetértenek (49%), mint nem értenek egyet
(50%), hogy az euró bevezetése azt jelenti,
hogy  országuk  elveszíti  identitásának  egy
részét. 

Négy  országban  többségi  vélemény,  hogy  az
euró  bevezetésével  a  nemzeti  identitás  egy
része  elvész:  Csehország  (59%),  Bulgária
(57%),  Svédország  (55%)  és  Lengyelország
(51%).  Ez  ellentétben  áll  Magyarországgal
(72%) és Romániával (54%), ahol a válaszadók
többsége nem ért egyet azzal, hogy országuk
elveszíti identitásának egy részét. 

Társadalmi-demográfiai megfontolások 

A  férfiak  és  a  nők  hasonló  valószínűséggel
értenek egyet abban, hogy az euró bevezetése
a  nemzeti  identitás  elvesztéséhez  vezet.  A
fiatalabb válaszadók nagyobb valószínűséggel
mondják  azt,  hogy  az  euró  bevezetése  a
nemzeti identitás elvesztését fogja jelenteni:  a
15–24  éves  válaszadók  56%-a  mondja  ezt,
szemben  a  40–54  éves  vagy  55  éves  vagy
annál idősebb válaszadók 47%-ával. 

A  foglalkozás  tekintetében  a  fizikai  dolgozók
(60%)  nagyobb  valószínűséggel  aggódnak  a
nemzeti  identitás  elvesztése  miatt,  mint  a

munkavállalók  (44%),  az  önálló  vállalkozók
(48%) és a nem dolgozó munkavállalók (51%). 

A magasabb  iskolai  végzettséggel  rendelkező
válaszadók  nagyobb  valószínűséggel  nem
értenek egyet azzal, hogy az euró bevezetése a
nemzeti identitás elvesztését fogja jelenteni (54
%,  szemben  például  a  15  éves  vagy  annál
fiatalabb, illetve a 16–19 éves oktatást elhagyók
46  %-ával).  Végezetül  a  nagyvárosokban  élő
válaszadók  nagyobb  valószínűséggel  nem
értenek egyet azzal, hogy az euró bevezetése a
nemzeti  identitás  elvesztéséhez  vezet  (54%);
ez az arány alacsonyabb a vidéki  területeken
(47%),  valamint  a  kis-  és  közepes  méretű
városokban (49%). 

Azok  a  válaszadók,  akik  úgy  érzik,  hogy
tájékozottak  az  euróval  kapcsolatban  (53%),
nagyobb  valószínűséggel  nem  értenek  egyet
azzal,  hogy  az  euró  a  nemzeti  identitás
elvesztéséhez vezet, mint azok, akik úgy érzik,
hogy nem tájékozottak (46%). 

Ismét erős kapcsolat van az euróval szembeni
kedvezőtlen hozzáállás és a nemzeti  identitás
egy  részének  elvesztésével  kapcsolatos
egyetértési tendencia között. Például azoknak a
válaszadóknak a 75%-a, akik azt várják, hogy
az  euró  negatív  következményekkel  jár
országukra  nézve,  egyetért  a  kijelentéssel,
szemben azoknak a 24%-ával,  akik úgy vélik,
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Teljes mértékben egyetértekHajlamosak egyetérteni Hajlamosak nem egyetérteni

Egyáltalán nem értek egyet Nem tudom

kérdés:

(%) Alap: n=6 027 – Minden válaszadó
▼▲ Evolution 2025-2024 (összehasonlítás az 548. sz. Eurobarométer gyorsfelméréssel, 2024. május)

ÖSSZESEN CZ BG SE PL RO HU

29=
35=

43▲4

24▲1
33▲1

25▼-2

11=

20▲1
24▲2. rész 14▼-1 31▼-1 18▲2. rész

20▲1

15▼-2

19▼-1

23▲1

12▼-1
19▲2. rész 19▼-1 21▲1

20▼-6

31▲1 18▼-3 29▼-1 24▼-4 30▼-1 33▲2. rész 52▲10

1▼-1 0= 2▼-1 2▲2 0▼-1 1▼-2 2▼-2

Meg tudná mondani az alábbi állítások mindegyikét, ha 
egyetért vagy nem ért egyet...?
Az euró bevezetése azt jelenti, hogy (AZ ORSZÁG) elveszíti 
identitásának egy részét.
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hogy  az  euró  bevezetése  pozitív  lesz
országukra nézve. 
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Műszaki előírások 
2025.  március  20.  és  29.  között  az  Ipsos
European  Public  Affairs  az  Európai  Bizottság
Gazdasági  és  Pénzügyi  Főigazgatóságának
kérésére elvégezte az 560. sz. Eurobarométer
gyorsfelmérést.  Ez  a  Kommunikációs
Főigazgatóság  által  koordinált  általános
nyilvános felmérés. Az 560. sz. Eurobarométer
gyorsfelmérés  az  euróövezethez  még  nem
csatlakozott  és  külön  kívülmaradási
lehetőséggel  nem  rendelkező  hat  tagállam
egyikében lakóhellyel rendelkező, 15 éves vagy
annál  idősebb  uniós  polgárok  népességére
terjed ki. 

Minden  interjút  számítógéppel  támogatott
telefonos interjún (CATI) keresztül készítettek. A
válaszadókat  minden országban vezetékes és
mobiltelefonon is felhívták. A mintában szereplő
és  a  megkeresett  telefonszámokat
véletlenszerű  digitális  tárcsázási  (RDD)
módszerekkel generálták. Az összes országban
alkalmazott  alapvető  mintaterv  véletlenszerű
(valószínűségi)  kialakítás.  A  vezetékes
telefonon  keresztül  megkeresett
háztartásokban  a  válaszadót  véletlenszerűen
választották ki a háztartás valamennyi (15 éves
és idősebb) tagjából, a „legutóbbi születésnapi
szabályt” követve. 
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Interjúk
száma 

A terepmunka időpontjai 
Népesség 15+ (abszolút

szám)

15 év feletti népesség
(az EU-27

népességének %-ában) 

Össze
sen 

6027 20.03.2025-29.03.2025 78772244 100,00 %

BG 1017 20.03.2025-29.03.2025 5534456 7.03% 

CZ 1000 20.03.2025-27.03.2025 9172797 11.64% 

HU 1003 20.03.2025-28.03.2025 8199448 10.41% 

PL 1003 20.03.2025-29.03.2025 31082980 39.46% 

RO 1003 20.03.2025-28.03.2025 16034437 20.36% 

SE 1001 20.03.2025-27.03.2025 8748126 11.11% 
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Hibahatár 

A  felmérés  eredményeire  mintavételi  tűrések
vonatkoznak.  A  „hibahatár”  a  felmérés
eredményével  kapcsolatos  bizonytalanságot
(vagy az  abba vetett  bizalmat)  számszerűsíti.
Általános szabályként minél több interjúra kerül

sor (mintanagyság), annál  kisebb a hibahatár.
Egy  1000  fős  minta  legfeljebb  3,1
százalékpontos hibahatárt eredményez. 
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Statisztikai tartalékok a mintavételi folyamat miatt

(95 %-os megbízhatósági szinten)

a különböző mintaméretek sorba vannak 
rendezve 

a különböző megfigyelt eredmények oszlopokban vannak
megadva

5% 10% 25% 50% 75% 90% 95%

N=50 6,0 8,3 12,0 13,9 12,0 8,3 6,0 N=50

N=500 1,9 2,6 3,8 4,4 3,8 2,6 1,9 N=500

N=1000 1,4 1,9 2,7 3,1 2,7 1,9 1,4 N=1000

N=1500 1,1 1,5 2,2 2,5 2,2 1,5 1,1 N=1500

N=2000 1,0 1,3 1,9 2,2 1,9 1,3 1,0 N=2000
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Kérdőív 

Kérdőív 

KÉRJÜK MINDEN 

kérdés
:

Használt már eurobankjegyet vagy -érmét? 

(RÉSZLETES; CSAK EGY VÁLASZ) 

Igen 1

Nem 2

Nem tudom (NEM OLVASSA EL) 3

FL336 Q2a; FL349 Q2a; FL377 Q2a; FL400 Q2a; FL402 Q2a; FL418 Q2a módosítva; 
FL440 Q1a; FL453 Q1a; FL465 Q1a; FL479 Q1a; FL487 Q1a; FL492 Q1a, FL508 
Q1a, FL527 Q1a, FL548 Q1a 

KÉRDÉS IF Q1A=1 

kérdés Azt mondta, hogy már használt eurobankjegyeket vagy -érméket. Csak nem...? 

(RÉSZLETES; CSAK EGY VÁLASZ) 

(AZON ORSZÁGBAN) 1

Külföldön 2

(AZON ORSZÁGBAN) és külföldön 3

Nem tudom (NEM OLVASSA EL) 4

FL336 Q2b; FL349 Q2b; FL377 Q2b; FL400 Q2b; FL402 Q2b; FL418 Q2b+c 
módosítva; FL440 Q1b; FL453 Q1b; FL465 Q1b; FL479 Q1b; FL487 Q1b; FL492 Q1b, 
FL508 Q1b, FL527 Q1b, FL548 Q1b 

KÉRJÜK MINDEN 

kérdés
:

Ön szerint az alábbi állítások közül melyik a helyes? 

(RÉSZLETES; CSAK EGY VÁLASZ) 

Az eurobankjegyek pontosan ugyanúgy néznek ki minden olyan országban, amely 
használja az eurót 

1

Az eurobankjegyek rajzolata országonként részben eltérő 2

Nem tudom (NEM OLVASSA EL) 3

FL336 Q3; FL349 Q3; FL377 Q3; FL400 Q3; FL402 Q3; FL418 Q3; FL440 Q2;FL453 
Q2; FL465 Q2; FL479 Q2; FL487 Q2; FL492 Q2, FL508 Q2, FL527 Q2,FL548 Q2 

KÉRJÜK MINDEN 

Q3 Ön szerint az alábbi állítások közül melyik a helyes? 

(RÉSZLETES; CSAK EGY VÁLASZ) 

Az euróérmék pontosan ugyanúgy néznek ki minden olyan országban, amely 
használja az eurót 

1

Az euróérmék rajzolata országonként részben eltérő 2

Nem tudom (NEM OLVASSA EL) 3

FL336 Q4; FL349 Q4; FL377 Q4; FL400 Q4; FL402 Q4; FL418 Q4; FL440 Q3;FL453 
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Q3; FL465 Q3; FL479 Q3; FL487 Q3; FL492 Q3, FL508 Q3, FL527 Q3, FL548 Q3 
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KÉRJÜK MINDEN 

Q4a Ön szerint hány uniós ország vezette már be az eurót?

(RÉSZLETES; CSAK EGY VÁLASZ) 

6 1

13 2

20 3

Az összes uniós ország 4

Nem tudom (NEM OLVASSA EL) 5

FL336 Q5a; FL349 Q5a; FL377 Q5a; FL400 Q5a; FL402 Q5a; FL418 Q5a; FL440 
Q4a; FL453 Q4a; FL465 Q4a; FL479 Q4a; FL487 Q4a; FL492 Q4a, FL508 Q4a, 
FL527 Q4a, FL548 Q4a 

KÉRJÜK MINDEN 

Q4b Ön szerint (AZ ÖN ORSZÁGA) készen áll-e az euró bevezetésére? 

(RÉSZLETES; CSAK EGY VÁLASZ) 

Igen 1

Nem 2

Nem tudom (NEM OLVASSA EL) 3

FL336 Q5b; FL349 Q5b; FL377 Q5b; FL400 Q5b (módosítva); FL402 Q5b; FL418 
Q5b; FL440 Q4b; FL453 Q4b; FL465 Q4b; FL479 Q4b; FL487 Q4b; FL492 Q4b, 
FL508 Q4b, FL527 Q4b, FL548 Q4b 

KÉRJÜK MINDEN 

Q4c Ön szerint mikor vezetik be az eurót [AZ ÖN ORSZÁGÁBAN]? 

(RÉSZLETES; CSAK EGY VÁLASZ) 

5 éven belül 1

10 éven belül 2

Soha 3

Nem tudom (NEM OLVASSA EL) 4

FL336 Q5c; FL349 Q5c; FL377 Q5c; FL400 Q5c; FL402 Q5c; FL418 Q5c 
módosítva; FL440 Q4c; FL453 Q4c; FL465 Q4c; FL479 Q4c; FL487 Q4c; FL492 
Q4c, FL508 Q4c, FL527 Q4c, FL548 Q4c 

KÉRJÜK MINDEN 

kérd
és:

Mennyire érzi magát tájékozottnak az euróval kapcsolatban? Úgy érzi, hogy: 

(RÉSZLETES; CSAK EGY VÁLASZ) 

Nagyon jól informált 1

Meglehetősen jól informált 2

Nem túl jól informált 3

Egyáltalán nem jól informált 4

Nem tudom (NEM OLVASSA EL) 5

FL336 Q6; FL349 Q6; FL377 Q6; FL400 Q6; FL402 Q6; FL418 Q6; FL440 
Q5;FL453 Q5; FL465 Q5; FL479 Q5; FL487 Q5; FL492 Q5, FL508 Q5, FL527 
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Q5,FL548 Q5 
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KÉRJÜK MINDEN 

kérd
és:

Az euro [AZOK ORSZÁGA]-ban történő bevezetése előtt általában tájékoztató 
kampányra kerülne sor az átállásról. Az alábbi intézmények vagy csoportok 
mindegyike esetében kérjük, jelezze, hogy bízik-e az euróra való átállással 
kapcsolatban általuk szolgáltatott információkban. 

(RÉSZLETES; TÖBBSZÖRÖS VÁLASZ LEHETSÉGES) (RANDOMIZUS 1–8. VÁLASZ) 

Kormányzat, nemzeti vagy regionális hatóságok 1

Adó-/adóigazgatási szervek 2

Nemzeti Központi Bank 3

Európai intézmények 4

Kereskedelmi bankok 5

Újságírók 6

szakszervezetek, szakmai szervezetek stb. 7

Fogyasztói szövetségek 8

Nem tudom (NEM OLVASSA EL) 9

FL336 Q8; FL349 Q8; FL377 Q8; FL400 Q8; FL402 Q8; módosított FL418 Q8; FL440 Q6; 
FL453 Q6; FL465 Q6; FL479 Q6; FL487 Q6; FL492 Q6, FL508 Q6, FL527 Q6, FL548 Q6 

KÉRJÜK MINDEN 

kérd
és:

Véleménye szerint az euróval kapcsolatos alábbi kérdések közül melyeket kell 
kiemelten kezelni az euróra való átállásról szóló tájékoztató kampányban [AZOK 
ORSZÁGA]-ban/-ben? 

(RÉSZLETES; TÖBBSZÖRÖS VÁLASZ LEHETSÉGES) (RANDOMIZUS 1–6. VÁLASZ) 

Az euró bevezetésének módja (AZON ORSZÁGBAN) 1

Egy euro értéke (ORSZÁGPÉNZ) 2

Hogyan néznek ki az eurobankjegyek és -érmék? 3

Hogyan biztosítható az euróra történő átváltásra vonatkozó szabályok betartása? 4

Az euró gyakorlati hatásai az Ön fizetésére, bankszámlájára 5

Az euró társadalmi, gazdasági vagy politikai következményei 6

Nem tudom (NEM OLVASSA EL) 7

FL336 Q10; FL349 Q10; FL377 Q10; FL400 Q10; FL402 Q10; FL418 Q10 módosítva; 
FL440 Q7; FL453 Q7; FL465 Q7; FL479 Q7; FL487 Q7; FL492 Q7,FL508 Q7, FL527 Q7, 
FL548 Q7 
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KÉRJÜK MINDEN 

kérdés:
Az alábbiakban felsoroljuk az euróra való átállással kapcsolatos különböző 
lehetséges tájékoztató kampányokat. Meg tudnád mondani mindegyikről, hogy 
fontosnak tartanád-e? 

(RÉSZLETES; TÖBBSZÖRÖS VÁLASZ LEHETSÉGES) (RANDOMIZUS 1–8. VÁLASZ) 

Az árak párhuzamos feltüntetése az üzletekben (a jelenlegi nemzeti pénznemben és 
euróban) 

1

Az összeg kettős feltüntetése a számlákon (villamos energia, gáz ...) 2

Kettős megjelenítés a fizetési jegyzéken 3

Szórólapok / brosúrák 4

TV-reklámok 5

Rádióreklámok 6

Újsághirdetések 7

Az interneten / a közösségi médiában 8

Nem tudom (NEM OLVASSA EL) 9

FL336 Q11; FL349 Q11; FL377 Q11; FL400 Q11; FL402 Q11; FL418 Q11 módosítva; 
FL440 Q8; FL453 Q8; FL465 Q8; FL479 Q8; FL487 Q8; FL492 Q8,FL508 Q8, FL527 Q8,
FL548 Q8 

KÉRJÜK MINDEN 

kérdés:
Ön szerint milyen következményekkel járt az euró bevezetése azokban az 
országokban, amelyek már használják az eurót? 

(RÉSZLETES; CSAK EGY VÁLASZ) 

Nagyon pozitív következmények 1

Meglehetősen pozitív következmények 2

Inkább negatív következmények 3

Nagyon negatív következmények 4

Nem tudom (NEM OLVASSA EL) 5

FL336 Q12; FL349 Q12; FL377 Q12; FL400 Q12 (módosítva); FL402 Q12;FL418 Q12; 
FL440 Q9; FL453 Q9; FL465 Q9; FL479 Q9; FL487 Q9; FL492 Q9,FL508 Q9, FL527 Q9,
FL548 Q9 

KÉRJÜK MINDEN 

Q10 Ön szerint az euró bevezetése pozitív vagy negatív következményekkel járna...? 

(RESPONSE SCALE) 

kérdés_
1

[AZ ORSZÁGA] 

kérdés_
2

Ön személyesen 

(KOLUMNOK) 

Nagyon pozitív következmények 1

Meglehetősen pozitív következmények 2

Inkább negatív következmények 3

Nagyon negatív következmények 4

Nem tudom (NEM OLVASSA EL) 5
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FL336 Q13; FL349 Q13; FL377 Q13; FL400 Q13; FL402 Q13; FL418 Q13; FL440 Q10; 
FL453 Q10; FL465 Q10; FL479 Q10; FL487 Q10; FL492 Q10, FL508 Q10, FL527 Q10, 
FL548 Q10 
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KÉRJÜK MINDEN 

kérdés:
Általánosságban elmondható, hogy Ön személy szerint jobban támogatja vagy 
ellenzi azt az elképzelést, hogy bevezessék az eurót (AZ ÖN ORSZÁGÁBAN)? 

(RÉSZLETES; CSAK EGY VÁLASZ) 

Határozottan támogatom a bevezetését 1

Inkább a bevezetése mellett 2

Inkább a bevezetése ellen 3

Nagyon ellenzi a bevezetését 4

Nem tudom (NEM OLVASSA EL) 5

FL336 Q14; FL349 Q14; FL377 Q14; FL400 Q14; FL402 Q14; FL418 Q14; FL440 
Q11; FL453 Q11; FL465 Q11; FL479 Q11; FL487 Q11; FL492 Q11,FL508 Q11, FL527
Q11, FL548 Q11 

KÉRJÜK MINDEN 

kérdés: Mikor szeretné, hogy az euró az Ön valutája legyen? 

(RÉSZLETES; CSAK EGY VÁLASZ) 

A lehető leghamarabb 1

Egy bizonyos idő után 2

A lehető legkésõbb 3

Soha 4

Nem tudom (NEM OLVASSA EL) 5

FL336 Q15; FL349 Q15; FL377 Q15; FL400 Q15; FL402 Q15; FL418 Q15; FL440 
Q12; FL453 Q12; FL465 Q12; FL479 Q12; FL487 Q12; FL492 Q12, FL508 Q12, 
FL527 Q12, FL548 Q12 

KÉRJÜK MINDEN 

kérdés:
Ön szerint milyen hatással lesz az euró bevezetése (AZON ORSZÁGBAN) az 
árakra? 

(RÉSZLETES; CSAK EGY VÁLASZ) 

Növeli az árakat 1

Segít stabilan tartani az árakat 2

Segít csökkenteni az árakat 3

Nincs hatás (NEM OLVASSA EL) 4

Nem tudom (NEM OLVASSA EL) 5

FL336 Q18; FL349 Q18 (Q16-ként közzétéve); FL377 Q16; FL400 Q16; FL402 Q16; 
FL418 Q16; FL440 Q13; FL453 Q13; FL465 Q13; FL479 Q13; FL487 Q13; FL492 
Q13, FL508 Q13, FL527 Q13, FL548 Q13 
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KÉRJÜK MINDEN 

kérdés:
Meg tudná mondani az alábbi állítások mindegyikét, ha egyetért vagy nem 
ért egyet...? 

(RÉSZLETES; VONATONKÉNT EGY VÁLASZTÁS (1–4. RANDOMIZ TÉTEL) 

kérdés_1
Ön személyesen képes lesz alkalmazkodni ahhoz, hogy a (Nemzeti 
Pénznem) helyébe az euró lépjen. 

kérdés_2 Aggódik az átállás során alkalmazott visszaélésszerű árképzés miatt 

kérdés:
Az euró bevezetése azt fogja jelenteni, hogy (AZ ÖN ORSZÁGA) elveszíti az
ellenőrzést gazdaságpolitikája felett 

kérdés:
Az euró bevezetése azt jelenti, hogy (AZ ORSZÁG) elveszíti identitásának 
egy részét. 

(RESPONSE SCALE) 

Teljes mértékben egyetértek 1

Hajlamosak egyetérteni 2

Hajlamosak nem egyetérteni 3

Egyáltalán nem értek egyet 4

Nem tudom (NEM OLVASSA EL) 5

FL336 Q21; FL349 Q21 (Q19-ként közzétéve); FL377 Q19; FL400 Q19 (kivéve 
az 1. tételt, ÚJ); FL402 Q19; FL418 Q19; FL440 Q14; FL453 Q14; FL465 Q14; 
FL479 Q14; FL487 Q14; FL492 Q14, FL508 Q14, FL527 Q14, FL548 Q14 
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Az euró bevezetése azokban a tagállamokban, amelyek még nem vezették be a közös valutát 

Adatmelléklet

kérdés: Használt már eurobankjegyeket vagy -érméket?

Igen Nem Nem tudom

ÖSSZESEN 87▲4 13▼-4 0=

BG 82▲2 18▼-2 0=

CZ 89▼-2 11▲2 0=

HU 85▲5 15▼-5 0=

PL 89▲5 11▼-5 0=

RO 85▲5 15▼-5 0=

SE 87▼-1 13▲1 0=

Eurobarométer gyorsfelmérés - Az euró bevezetése azokban a tagállamokban, amelyek még nem
vezették be a közös valutát 

Terepmunka: 20/03-29/03/2025 / (%) Alap: n=6 027 – Minden válaszadó

▼▲Evolution  2025-2024 (összehasonlítás  az  548.  sz.  Eurobarométer  gyorsfelméréssel,  2024.
május)
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Az Eurobarométer 560. sz. gyorsfelmérése 

Az euró bevezetése azokban a tagállamokban, amelyek még nem vezették be a közös valutát 

Q1b Azt mondta, hogy már használt eurobankjegyeket vagy -érméket. Csak nem...?

(AZON
ORSZÁGBAN) 

Külföldön 
(AZON

ORSZÁGBAN) és
külföldön 

Nem tudom

ÖSSZESEN 6▼-1 63▲2 31▼-1 0=

BG 6= 66▲1 28▼-1 0=

CZ 1= 79▲2 20▼-2 0=

HU 3= 65▲3 32▼-2 0▼-1

PL 3▼-1 67▲1 30= 0=

RO 20▼-3 27▲4 53▼-1 0=

SE 1▼-1 91▲1 8= 0=

Eurobarométer gyorsfelmérés - Az euró bevezetése azokban a tagállamokban, amelyek még nem
vezették be a közös valutát 

Terepmunka: 20/03-29/03/2025 / (%) Alap: n=5 282 – Eurobankjegyeket vagy -érméket használó
válaszadók (1a. kérdés)

▼▲ Evolution 2025-2024 (összehasonlítás az 548. sz. Eurobarométer gyorsfelméréssel,  2024.
május)
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Az Eurobarométer 560. sz. gyorsfelmérése 

Az euró bevezetése azokban a tagállamokban, amelyek még nem vezették be a közös valutát 

Q2 Ön szerint az alábbi állítások közül melyik a helyes?

Az eurobankjegyek 
pontosan ugyanúgy 
néznek ki minden 
olyan országban, 
amely használja az 
eurót

Az eurobankjegyek rajzolata 
országonként részben eltérő

Nem tudom

ÖSSZESEN 47▲1 41▲2 12▼-3

BG 41▲1 42▼-1 17=

CZ 41▼-2 54▲2 5=

HU 41▼-2 47▲4 12▼-2

PL 37▲3 45▲2 18▼-5

RO 72▲2 24▲3 4▼-5

SE 53▼-3 35▼-3 12▲6

Eurobarométer gyorsfelmérés - Az euró bevezetése azokban a tagállamokban, amelyek még nem
vezették be a közös valutát 

Terepmunka: 20/03-29/03/2025 / (%) Alap: n=6 027 – Minden válaszadó

▼▲ Evolution 2025-2024 (összehasonlítás az 548. sz. Eurobarométer gyorsfelméréssel,  2024.
május)
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Az Eurobarométer 560. sz. gyorsfelmérése 

Az euró bevezetése azokban a tagállamokban, amelyek még nem vezették be a közös valutát 

Q3 És az alábbi állítások közül Ön szerint melyik helyes?

Az euróérmék pontosan
ugyanúgy néznek ki minden

olyan országban, amely
használja az eurót 

Az euróérmék rajzolata
országonként részben eltérő 

Nem tudom

ÖSSZESEN 46= 42▲2 12▼-2

BG 34▼-1 46= 20▲1

CZ 39▼-2 54= 7▲2

HU 39▼-1 48▲3 13▼-2

PL 38= 45▲4 17▼-4

RO 66= 30▲5 4▼-5

SE 53▼-1 37▼-4 10▲5

Eurobarométer gyorsfelmérés - Az euró bevezetése azokban a tagállamokban, amelyek még nem
vezették be a közös valutát 

Terepmunka: 20/03-29/03/2025 / (%) Alap: n=6 027 – Minden válaszadó

▼▲ Evolution 2025-2024 (összehasonlítás az 548. sz. Eurobarométer gyorsfelméréssel,  2024.
május)
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Az Eurobarométer 560. sz. gyorsfelmérése 

Az euró bevezetése azokban a tagállamokban, amelyek még nem vezették be a közös valutát 

kérdés: Ön szerint hány uniós ország vezette már be az eurót?

6 13 20
Az összes uniós

ország
Nem tudom

ÖSSZESEN 10▲1 44▲2 36▼-1 4= 6▼-2

BG 8▲3 35▲1 35▼-1 3▼-2 19▼-1

CZ 8▲3 47▼-2 41= 1= 3▼-1

HU 6▼-1 43▼-2 43▲4 3▲2 5▼-3

PL 12= 48▲3 32▼-3 0= 8=

RO 12▲1 39▲7 33▲1 14▼-4 2▼-5

SE 4= 46▼-2 42▼-2 1= 7▲4

Eurobarométer gyorsfelmérés - Az euró bevezetése azokban a tagállamokban, amelyek még nem
vezették be a közös valutát 

Terepmunka: 20/03-29/03/2025 / (%) Alap: n=6 027 – Minden válaszadó

▼▲ Evolution 2025-2024 (összehasonlítás az 548. sz. Eurobarométer gyorsfelméréssel,  2024.
május)
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Az Eurobarométer 560. sz. gyorsfelmérése 

Az euró bevezetése azokban a tagállamokban, amelyek még nem vezették be a közös valutát 

kérdés: Ön szerint (AZ ÖN ORSZÁGA) készen áll-e az euró bevezetésére?

Igen Nem Nem tudom

ÖSSZESEN 26▼-1 70= 4▲1

BG 29▼-2 66▲1 5▲1

CZ 30▼-1 68▲1 2=

HU 21= 72= 7=

PL 19▲2 77▼-2 4=

RO 32▼-3 67▲4 1▼-1

SE 39▼-4 53= 8▲4

Eurobarométer gyorsfelmérés - Az euró bevezetése azokban a tagállamokban, amelyek még nem
vezették be a közös valutát 

Terepmunka: 20/03-29/03/2025 / (%) Alap: n=6 027 – Minden válaszadó

▼▲ Evolution 2025-2024 (összehasonlítás az 548. sz. Eurobarométer gyorsfelméréssel,  2024.
május)
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Az Eurobarométer 560. sz. gyorsfelmérése 

Az euró bevezetése azokban a tagállamokban, amelyek még nem vezették be a közös valutát 

Q4c Ön szerint mikor vezetik be az eurót [AZON ORSZÁGBAN]?

5 éven belül 10 éven belül Never Nem tudom

ÖSSZESEN 30▼-3 37= 30▲4 3▼-1

BG 69▼-2 8▼-1 18▲3 5=

CZ 24▼-9 38▲2 36▲7 2=

HU 23▼-1 43= 29▲2 5▼-1

PL 23▼-3 38▼-2 36▲7 3▼-2

RO 43▼-1 37▲1 20▲1 0▼-1

SE 19▼-5 49▲5 28▼-3 4▲3

Eurobarométer gyorsfelmérés - Az euró bevezetése azokban a tagállamokban, amelyek még nem
vezették be a közös valutát 

Terepmunka: 20/03-29/03/2025 / (%) Alap: n=6 027 – Minden válaszadó

▼▲ Evolution 2025-2024 (összehasonlítás az 548. sz. Eurobarométer gyorsfelméréssel,  2024.
május)
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Az Eurobarométer 560. sz. gyorsfelmérése 

Az euró bevezetése azokban a tagállamokban, amelyek még nem vezették be a közös valutát 

kérdés: Mennyire érzi magát tájékozottnak az euróval kapcsolatban? Úgy érzi, hogy:

Nagyon jól
informált 

Meglehetősen jól
informált 

Nem túl jól
informált 

Egyáltalán nem
jól informált 

Nem tudom

ÖSSZESEN 13▲1 46▲1 30▼-2 10= 1=

BG 23▲4 36▼-2 31= 10▼-2 0=

CZ 13= 50▼-3 27= 9▲3 1=

HU 7▲2 55▲4 32▼-4 6▼-1 0▼-1

PL 17▲2 46▲2 25▼-4 11▲1 1▼-1

RO 7▼-1 43▲1 39▲2 11▼-2 0=

SE 10▼-2 44▼-2 33▲2 12▲2 1=

Eurobarométer gyorsfelmérés - Az euró bevezetése azokban a tagállamokban, amelyek még nem
vezették be a közös valutát 

Terepmunka: 20/03-29/03/2025 / (%) Alap: n=6 027 – Minden válaszadó

▼▲ Evolution 2025-2024 (összehasonlítás az 548. sz. Eurobarométer gyorsfelméréssel,  2024.
május)
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Az Eurobarométer 560. sz. gyorsfelmérése 

Az euró bevezetése azokban a tagállamokban, amelyek még nem vezették be a közös valutát 

kérdés: Az euro [AZOK ORSZÁGA]-ban/-ben történő bevezetése előtt általában tájékoztató kampányra
kerülne sor az átállásról. Az alábbi intézmények vagy csoportok mindegyike esetében kérjük, jelezze, 
hogy bízik-e az euróra való átállással kapcsolatban általuk szolgáltatott információkban. [TÖBB 
VÁLASZ]

Nemzeti
Központ
i Bank 

Adó-/
adóigazgatási

szervek 

Európai
intézmény

ek 

Kormányzat,
nemzeti vagy

regionális
hatóságok 

Kereskedel
mi bankok 

Fogyasztói
szövetségek 

szakszervezet
ek, szakmai
szervezetek

stb.

Újságírók 
Nem
tudo

m

ÖSSZ
ESEN

73= 61▲3 59▲1 54▲2 51▲1 51▲2 37▼-1 30▼-1 8▲1

BG 62▼-2 36= 44▲1 33▼-3 38▲1 37▲4 27▲2 23▼-1
15▲

1

CZ 82▼-3 69▼-3 57▼-4 56▼-2 68▼-1 60▼-5 40▼-1 28= 8▲2

HU 69▼-1 60▲8 66▲11 50▲8 52▲6 51▲12 43▲15 20▲7 3=

PL 62▼-1 53▲1 51▲1 46▲1 37= 48▲2 30▼-4 32▼-2
11▲

1

RO 87▲4 69▲9 74▲3 62▲4 71▲6 56▲5 45▲1 34▼-4 4=

SE 87▲1 84= 68▼-2 78▼-1 55▼-2 55▼-5 48▼-2 34▼-1 3=

Eurobarométer gyorsfelmérés - Az euró bevezetése azokban a tagállamokban, amelyek még nem
vezették be a közös valutát 

Terepmunka: 20/03-29/03/2025 / (%) Alap: n=6 027 – Minden válaszadó

▼▲ Evolution 2025-2024 (összehasonlítás az 548. sz. Eurobarométer gyorsfelméréssel,  2024.
május)
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Az Eurobarométer 560. sz. gyorsfelmérése 

Az euró bevezetése azokban a tagállamokban, amelyek még nem vezették be a közös valutát 

kérdés: Ön szerint az euróval kapcsolatos alábbi kérdések közül melyek azok, amelyekre a(z) [AZ 
ORSZÁG]-ban/-ben az euróra való átállásról szóló tájékoztató kampánynak kiemelt figyelmet kell 
fordítania? [TÖBB VÁLASZ]

Az euró
társadalmi,
gazdasági

vagy politikai
következmény

ei 

Az euró
bevezetéséne

k módja
(AZON

ORSZÁGBAN
) 

Egy euro
értéke

(ORSZÁGPÉN
Z) 

Az euró
gyakorlati

hatásai az Ön
fizetésére,

bankszámlájár
a 

Hogyan
biztosítható az
euróra történő

átváltásra
vonatkozó
szabályok
betartása?

Hogyan
néznek ki az
eurobankjegy
ek és -érmék? 

Nem tudom

ÖSSZESE
N

85▲2 84▲3 83▲2 83▲2 80▲3 63▲2 2▼-1

BG 70= 69▲2 65▲2 67▲1 64▲1 48▲3 8▲1

CZ 87▼-4 88▼-3 86▼-3 89= 86▼-1 65▲2 2▲1

HU 86▲11 83▲14 82▲9 82▲12 80▲17 61▲12 2▼-2

PL 88▲1 84▲2 85▲2 86▲2 78▲2 62▼-1 2▼-1

RO 88▲8 91▲6 91▲8 88▲6 92▲7 80▲5 0▼-1

SE 73▼-8 74▼-11 71▼-9 69▼-11 67▼-14 43▼-4 4▲2

Eurobarométer gyorsfelmérés - Az euró bevezetése azokban a tagállamokban, amelyek még nem
vezették be a közös valutát 

Terepmunka: 20/03-29/03/2025 / (%) Alap: n=6 027 – Minden válaszadó

▼▲ Evolution 2025-2024 (összehasonlítás az 548. sz. Eurobarométer gyorsfelméréssel,  2024.
május)
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Az Eurobarométer 560. sz. gyorsfelmérése 

Az euró bevezetése azokban a tagállamokban, amelyek még nem vezették be a közös valutát 

kérdés: Íme az euróra való átállással kapcsolatos különböző lehetséges tájékoztató kampányok listája. Meg 
tudnád mondani mindegyikről, hogy fontosnak tartanád-e? [TÖBB VÁLASZ]

Az árak
párhuzamos
feltüntetése

az
üzletekben
(a jelenlegi

nemzeti
pénznembe

n és
euróban) 

Az
interneten /
a közösségi
médiában 

Az összeg
kettős

feltüntetése
a számlákon

(villamos
energia, gáz

...)

Kettős
megjeleníté
s a fizetési
jegyzéken

TV-reklámok 
Rádióreklám

ok 
Újsághirdeté

sek 
Szórólapok /

brosúrák 
Nem tudom

ÖSSZ
ESEN

79▲3 71= 71▲3 67▲2 63= 56= 53▼-1 48▲1 5=

BG 78▼-1 58▲1 71▲2 63▲1 53▲1 41= 34▲4 39▲3 7▲1

CZ 80▲5 73▼-1 73▲2 64= 57▲1 46▼-1 46= 48▲3 4=

HU 86▲4 72▲8 79▲8 78▲10 56▲5 46▲6 34▲6 32▲6 2▼-1

PL 74▲2 74▼-2 64▲2 61▲1 65▼-1 63= 59▼-2 48▼-1 6=

RO 88▲5 72= 85▲7 81▲4 74▲2 65▲2 65= 61▲1 3=

SE 69▼-2 64▼-5 62▼-5 58▼-4 55▼-4 42▼-5 50▼-4 43= 6=

Eurobarométer gyorsfelmérés - Az euró bevezetése azokban a tagállamokban, amelyek még nem
vezették be a közös valutát 

Terepmunka: 20/03-29/03/2025 / (%) Alap: n=6 027 – Minden válaszadó

▼▲ Evolution 2025-2024 (összehasonlítás az 548. sz. Eurobarométer gyorsfelméréssel,  2024.
május)
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Az Eurobarométer 560. sz. gyorsfelmérése 

Az euró bevezetése azokban a tagállamokban, amelyek még nem vezették be a közös valutát 

kérdés: Ön szerint milyen következményekkel járt az euró bevezetése azokban az országokban, 
amelyek már használják az eurót?

Nagyon pozitív
következménye

k 

Meglehetősen
pozitív

következménye
k 

Inkább negatív
következménye

k 

Nagyon negatív
következménye

k Nem tudom

ÖSSZESEN 8= 49▼-2 26▲3 9▼-1 8=

BG 9= 37▼-6 28▲3 15▲4 11▼-1

CZ 6▼-1 44▼-4 33▲5 14▲2 3▼-2

HU 10▲1 69▲5 12▼-2 2= 7▼-4

PL 5▲1 44▼-2 31▲3 12▼-2 8=

RO 16▼-2 55= 22▲7 6= 1▼-5

SE 6▼-3 49▼-7 19▼-1 4= 22▲11

Eurobarométer gyorsfelmérés - Az euró bevezetése azokban a tagállamokban, amelyek még nem 
vezették be a közös valutát 

Terepmunka: 20/03-29/03/2025 / (%) Alap: n=6 027 – Minden válaszadó

▼▲ Evolution 2025-2024 (összehasonlítás az 548. sz. Eurobarométer gyorsfelméréssel, 2024. 
május)
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Az Eurobarométer 560. sz. gyorsfelmérése 

Az euró bevezetése azokban a tagállamokban, amelyek még nem vezették be a közös valutát 

Q10_1 Ön szerint az euró bevezetése pozitív vagy negatív következményekkel járna-e ...-ra/re nézve?
EZ AZ ORSZÁG

Nagyon pozitív
következmények 

Meglehetősen
pozitív

következmények 

Inkább negatív
következmények 

Nagyon negatív
következmények 

Nem tudom

ÖSSZESEN 11= 41▼-1 26= 18= 4▲1

BG 10= 32▼-2 28= 25▲3 5▼-1

CZ 9▼-3 36= 27▼-1 26▲3 2▲1

HU 13▲1 54▲1 20▼-2 8▲1 5▼-1

PL 8▲2 37▼-3 28▲2 24▼-1 3=

RO 17▼-1 46▼-1 25▲3 12▲1 0▼-2

SE 10▼-3 44▲1 27▼-1 8▼-2 11▲5

Eurobarométer gyorsfelmérés - Az euró bevezetése azokban a tagállamokban, amelyek még nem
vezették be a közös valutát 

Terepmunka: 20/03-29/03/2025 / (%) Alap: n=6 027 – Minden válaszadó

▼▲ Evolution 2025-2024 (összehasonlítás az 548. sz. Eurobarométer gyorsfelméréssel,  2024.
május)
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Az Eurobarométer 560. sz. gyorsfelmérése 

Az euró bevezetése azokban a tagállamokban, amelyek még nem vezették be a közös valutát 

Q10_2 Ön szerint az euró bevezetése pozitív vagy negatív következményekkel járna-e ...-ra/re nézve? 
Ön személyesen

Nagyon
pozitív

következmény
ek 

Meglehetősen
pozitív

következmény
ek 

Inkább
negatív

következmény
ek 

Nagyon
negatív

következmény
ek 

Nem tudom

ÖSSZESEN 14= 39▼-2 25▲2 17= 5=

BG 11▼-1 31▼-2 29▲2 22▲2 7▼-1

CZ 12▼-2 31▼-4 26▲2 28▲4 3=

HU 19▲2 50= 17= 6▲1 8▼-3

PL 11▲2 35▼-4 29▲4 21▼-2 4=

RO 23= 46▼-1 20▲3 11▲1 0▼-3

SE 12▼-3 44▲2 24▼-2 7▼-1 13▲4

Eurobarométer gyorsfelmérés - Az euró bevezetése azokban a tagállamokban, amelyek még nem
vezették be a közös valutát 

Terepmunka: 20/03-29/03/2025 / (%) Alap: n=6 027 – Minden válaszadó

▼▲ Evolution 2025-2024 (összehasonlítás az 548. sz. Eurobarométer gyorsfelméréssel,  2024.
május)
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Az Eurobarométer 560. sz. gyorsfelmérése 

Az euró bevezetése azokban a tagállamokban, amelyek még nem vezették be a közös valutát 

Q11 Általánosságban elmondható, hogy Ön személy szerint jobban támogatja vagy ellenzi azt az 
elképzelést, hogy bevezessék az eurót (AZ ÖN ORSZÁGÁBAN)? 

Határozottan
támogatom a
bevezetését 

Inkább a
bevezetése

mellett

Inkább a
bevezetése ellen 

Nagyon ellenzi a
bevezetését 

Nem tudom

ÖSSZESEN 22= 33▼-2 21▲2 22= 2=

BG 20▼-1 25▼-3 20▼-1 33▲5 2=

CZ 21▼-2 25▼-1 21▲3 33▲1 0▼-1

HU 34▲3 41▼-4 17▲2 5= 3▼-1

PL 20▲3 26▼-4 21▲3 31▼-2 2=

RO 26▼-1 45▼-4 21▲4 8▲2 0▼-1

SE 14▼-3 39▲1 28= 13▼-2 6▲4

Eurobarométer gyorsfelmérés - Az euró bevezetése azokban a tagállamokban, amelyek még nem
vezették be a közös valutát 

Terepmunka: 20/03-29/03/2025 / (%) Alap: n=6 027 – Minden válaszadó

▼▲ Evolution 2025-2024 (összehasonlítás az 548. sz. Eurobarométer gyorsfelméréssel,  2024.
május)
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Az Eurobarométer 560. sz. gyorsfelmérése 

Az euró bevezetése azokban a tagállamokban, amelyek még nem vezették be a közös valutát 

12. kérdés: Mikor szeretné, hogy az euró az Ön valutája legyen?

A lehető
leghamarabb 

Egy bizonyos idő
után 

A lehető
legkésõbb 

Soha Nem tudom

ÖSSZESEN 27= 31▼-2 17▲1 24▲1 1=

BG 27▼-1 25▼-4 15▲2 31▲3 2=

CZ 20▼-4 28▼-1 15= 36▲5 1=

HU 41▲2 37▼-3 12▲1 8▲2 2▼-2

PL 21▲3 28▼-5 21▲2 29= 1=

RO 40▼-4 33▲1 16▲3 11= 0=

SE 17▼-4 37▲3 16▼-2 25= 5▲3

Eurobarométer gyorsfelmérés - Az euró bevezetése azokban a tagállamokban, amelyek még nem
vezették be a közös valutát 

Terepmunka: 20/03-29/03/2025 / (%) Alap: n=6 027 – Minden válaszadó

▼▲ Evolution 2025-2024 (összehasonlítás az 548. sz. Eurobarométer gyorsfelméréssel,  2024.
május)
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Az Eurobarométer 560. sz. gyorsfelmérése 

Az euró bevezetése azokban a tagállamokban, amelyek még nem vezették be a közös valutát 

kérdés: Ön szerint milyen hatással lesz az euró bevezetése (AZON ORSZÁGBAN) az árakra? 

Növeli az árakat 
Segít stabilan

tartani az árakat 

Segít
csökkenteni az

árakat 

Nincs hatás
(spontán) 

Nem tudom

ÖSSZESEN 59▲1 34= 4= 0▼-1 3=

BG 67▲3 23▼-4 4= 4▲2 2▼-1

CZ 64▲4 32▼-1 2= 0▼-2 2▼-1

HU 37▼-2 53▲5 6= 0▼-1 4▼-2

PL 69= 26▼-1 1= 2▲1 2=

RO 51▲1 41▲4 7▼-3 1= 0▼-2

SE 45= 37▼-8 7▲1 3▲2 8▲5

Eurobarométer gyorsfelmérés - Az euró bevezetése azokban a tagállamokban, amelyek még nem
vezették be a közös valutát 

Terepmunka: 20/03-29/03/2025 / (%) Alap: n=6 027 – Minden válaszadó

▼▲ Evolution 2025-2024 (összehasonlítás az 548. sz. Eurobarométer gyorsfelméréssel,  2024.
május)
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Az Eurobarométer 560. sz. gyorsfelmérése 

Az euró bevezetése azokban a tagállamokban, amelyek még nem vezették be a közös valutát 

Q14_1 Meg tudná mondani nekem az alábbi állítások mindegyikét, ha egyetért vagy nem ért egyet...? 
Ön személyesen képes lesz alkalmazkodni ahhoz, hogy a (Nemzeti Pénznem) helyébe az euró 
lépjen. 

Teljes mértékben
egyetértek 

Hajlamosak
egyetérteni 

Hajlamosak nem
egyetérteni 

Egyáltalán nem
értek egyet 

Nem tudom

ÖSSZESEN 52▲1 31= 7= 9= 1▼-1

BG 51▲1 30▲1 5▼-1 12= 2▼-1

CZ 39▼-2 34▼-1 13▲2 13▲1 1=

HU 62▲1 28▲1 4▼-1 4= 2▼-1

PL 44▲2 35▼-3 9= 11▲1 1=

RO 59= 30▲3 4= 7▼-1 0▼-2

SE 67▼-2 23▲4 4= 4▼-2 2=

Eurobarométer gyorsfelmérés - Az euró bevezetése azokban a tagállamokban, amelyek még nem
vezették be a közös valutát 

Terepmunka: 20/03-29/03/2025 / (%) Alap: n=6 027 – Minden válaszadó

▼▲ Evolution 2025-2024 (összehasonlítás az 548. sz. Eurobarométer gyorsfelméréssel,  2024.
május)
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Az Eurobarométer 560. sz. gyorsfelmérése 

Az euró bevezetése azokban a tagállamokban, amelyek még nem vezették be a közös valutát 

Q14_2 Meg tudná mondani nekem az alábbi állítások mindegyikét, ha egyetért vagy nem ért egyet...? 
Aggódik az átállás során alkalmazott visszaélésszerű árképzés miatt 

Teljes mértékben
egyetértek 

Hajlamosak
egyetérteni 

Hajlamosak nem
egyetérteni 

Egyáltalán nem
értek egyet 

Nem tudom

ÖSSZESEN 38= 33▲1 16= 12▼-1 1=

BG 55▲3 23▼-3 9= 12▲1 1▼-1

CZ 37▲6 34▼-2 21▼-4 7= 1=

HU 25▼-4 34▼-3 22▲3 18▲5 1▼-1

PL 43▲2 33▼-1 15= 8▼-1 1=

RO 36▼-4 34▲8 15▲1 15▼-4 0▼-1

SE 24▼-1 33▲1 19▼-2 21▲1 3▲1

Eurobarométer gyorsfelmérés - Az euró bevezetése azokban a tagállamokban, amelyek még nem
vezették be a közös valutát 

Terepmunka: 20/03-29/03/2025 / (%) Alap: n=6 027 – Minden válaszadó

▼▲ Evolution 2025-2024 (összehasonlítás az 548. sz. Eurobarométer gyorsfelméréssel,  2024.
május)
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Az Eurobarométer 560. sz. gyorsfelmérése 

Az euró bevezetése azokban a tagállamokban, amelyek még nem vezették be a közös valutát 

Q14_3 Meg tudná mondani nekem az alábbi állítások mindegyikét, ha egyetért vagy nem ért egyet...? 
Az euró bevezetése azt fogja jelenteni, hogy (AZ ÖN ORSZÁGA) elveszíti az ellenőrzést 
gazdaságpolitikája felett

Teljes mértékben
egyetértek 

Hajlamosak
egyetérteni 

Hajlamosak nem
egyetérteni 

Egyáltalán nem
értek egyet 

Nem tudom

ÖSSZESEN 25= 22= 25▲1 26= 2▼-1

BG 35▲5 17▼-3 17= 28= 3▼-2

CZ 26▲2 22▲1 30▼-3 20▼-1 2▲1

HU 11= 14▼-4 27▼-1 46▲9 2▼-4

PL 29= 21▲1 25▲2 23▼-3 2=

RO 22▼-2 22▲1 25▲5 30▼-1 1▼-3

SE 20▼-2 37▲1 21▼-1 18▲1 4▲1

Eurobarométer gyorsfelmérés - Az euró bevezetése azokban a tagállamokban, amelyek még nem
vezették be a közös valutát 

Terepmunka: 20/03-29/03/2025 / (%) Alap: n=6 027 – Minden válaszadó

▼▲ Evolution 2025-2024 (összehasonlítás az 548. sz. Eurobarométer gyorsfelméréssel,  2024.
május)
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Az Eurobarométer 560. sz. gyorsfelmérése 

Az euró bevezetése azokban a tagállamokban, amelyek még nem vezették be a közös valutát 

Q14_4 Meg tudná mondani nekem az alábbi állítások mindegyikét, ha egyetért vagy nem ért egyet...? 
Az euró bevezetése azt jelenti, hogy (AZ ORSZÁG) elveszíti identitásának egy részét.

Teljes mértékben
egyetértek 

Hajlamosak
egyetérteni 

Hajlamosak nem
egyetérteni 

Egyáltalán nem
értek egyet 

Nem tudom

ÖSSZESEN 29= 20▲1 19▼-1 31▲1 1▼-1

BG 43▲4 14▼-1 12▼-1 29▼-1 2▼-1

CZ 35= 24▲2 23▲1 18▼-3 0=

HU 11= 15▼-2 20▼-6 52▲10 2▼-2

PL 33▲1 18▲2 19▼-1 30▼-1 0▼-1

RO 25▼-2 20▲1 21▲1 33▲2 1▼-2

SE 24▲1 31▼-1 19▲2 24▼-4 2▲2

Eurobarométer gyorsfelmérés - Az euró bevezetése azokban a tagállamokban, amelyek még nem
vezették be a közös valutát 

Terepmunka: 20/03-29/03/2025 / (%) Alap: n=6 027 – Minden válaszadó

▼▲ Evolution 2025-2024 (összehasonlítás az 548. sz. Eurobarométer gyorsfelméréssel,  2024.
május)
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